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EXKLUZÍVNE  
PRE ZÁKAZNIKOV  
MÖBELIX

5 ROKOV POHODY
S PREDĹŽENOU
ZÁRUKOU ZADARMO

Platí na všetky  
elektrospotrebiče uvedené  
v tomto katalógu.

Viac informácií na zaruka.teka.cz

 5 rokov záruka

DOŽIVOTNÁ
ZÁRUKA
na materiál
nerezových
drezov
Viac ako 90 rokov skúseností
s výrobou drezov znamená,
že sme si natoľko istí
našimi štandardami kvality,  
že na materiál všetkých  
našich nerezových drezov  
poskytujeme doživotnú záruku.

Viac informácií na zaruka.teka.cz

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com



M A E S T R O P I Z Z A

N O V I N K A

MaestroPizza 
NOVÁ, JEDINEČNÁ A EXKLUZÍVNA RÚRA

MaestroPizza vám umožní pripraviť pizzu 
v talianskom štýle a profesionálnej kvalite 

kedykoľvek budete chcieť.

Základným prvkom pečenia pizze je vysoká teplota. 
Z tohto dôvodu je MaestroPizza rúra jedinečná, 

pretože môže dosiahnuť teplotu do 340 °C.  Medzi 
ďalšie silné stránky tejto inovatívnej rúry patrí jej 

rýchle nahrievanie. Dokonca aj v porovnaní  
s najlepšími výrobkami na trhu absolútne vyniká.  

Pečieme celú pizzu za 3 minúty!

Súčasťou balenia je aj profesionálne príslušenstvo 
potrebné na prípravu dokonalej pizze. Prvý z nich 

je špeciálny pizza kameň, ktorý vďaka absorpcii 
vlhkosti umožní získať chrumkavý korpus  

a zároveň zabezpečiť, aby ostatné zložky zostali 
chutné a šťavnaté. Ďalším profesionálnym 

doplnkom rúry je lopatka z nerezovej ocele,  
ktorá vám pomôže ľahko otočiť pizzu a vybrať  

ju z rúry.

HLB 8510 P BK MAESTRO PIZZA
Rúra MaestroPizza
Multifunkčná pyrolytická rúra s technológiou SurroundTemp
8 funkcií na prípravu jedál
Špeciálny pizza program s teplotou 340 °C
Duálny čistiaci systém: Pyrolýza a HydroClean® PRO
Objem brutto/ netto: 71/70 l
Dotykové ovládacie prvky a otočné ovládače
Teleskopické pojazdy Easy Slide
Expresná funkcia predhriatia
Dvierka so štvoritým sklom, SoftClose
Špeciálna lopatka na prípravu pizze 
Špeciálny kameň na pečenie pizze
Hlboký a plytký plech, vystužený rošt
Kód produktu: 111000046

 5 rokov záruka 739 €



AIRFRY 
REVOLÚCIA V PRÍPRAVE HRANOLČEKOV. 
V RÚRE. ŽIADNE VYPRÁŽANIE.  
PERFEKTNE CHUTNÉ. 

Predstavujeme revolúciu pri príprave mrazených 
a vyprážaných jedál.

Vďaka funkcii AirFry si teraz vychutnáte vyprážané 
jedla, ako sú hranolky, nugety alebo krídielka  
v zdravšom variante bez pridania oleja.

Súčasťou výbavy rúry je FryMaster Box 
– perforovaný plech určený špeciálne pre rúry  
s AirFry funkciou tak, že vzduch prechádza otvormi 
a jedlo sa tak pečie rovnomerne bez potreby 
otáčania.                       

Pri vývoji tejto rúry sme mysleli aj na pohodlie 
a miesto v kuchyni. Výsledkom je rúra 
s množstvom funkcií, ktoré nahradia ďalšie 
kuchynské spotrebiče. Ušetrí tak cenný priestor  
vo vašej kuchyni.

A I R F R Y

N O V I N K A

HLB 8416 BK AIR FRY 
Rúra AirFry
Multifunkčná rúra s technológiou SurroundTemp
9 funkcií pre prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Špeciálne funkcie AirFry a AirFry Tray
Objem brutto / netto: 71/70 l
Dotykový ovládací panel s LED displejom, dva otočné ovládače 
Teleskopické pojazdy Plus Extension Easy Slide
Expresná funkcia predhriatia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
FryMaster Box – špeciálny perforovaný plech na vyprážanie
Hlboké a plytké plechy, mriežka na grilovanie
Kód produktu: 111000045

 5 rokov záruka 509 €
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EDÍCIA URBAN COLORS

Night River Black Stone GreyLondon Brick Brown Steam Grey White Marble
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 5 rokov záruka  5 rokov záruka

EDÍCIA URBAN COLORS – NIGHT RIVER BLACK

HLB 8600 BK
Multifunkčná rúra
Technológia SurroundTemp
12 funkcií prípravy jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej a dva otočné ovládače
Kuchár osobný asistent (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
Teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Tangenciálne vetranie
Kód produktu: 111000010

DLV 68660 TOS BK DLV 98660 TOS BK DLV 99670 TOS BK
Komínový odsávač pár 60 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 232 m3/h.,
max. 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930024

Komínový odsávač pár 90 cm                              
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 290 m3/h.,
max. 696 m3/h.
Hlučnosť: min. 51 dB, max. 67 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930029

Komínový odsávač pár 90 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Trieda: A+++
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie, odnímateľný zberač oleja 
Indikátor nasýtenia filtra
Tichý motor
Kapacita odťahu: min. 210 m3/h.,
max. 920 m3/h.
Hlučnosť: min. 37 dB, max. 58 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Piestový systém otvárania
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930038

Automatický vstavaný kávovar
Kompaktný, 45 cm
Čistiace funkcie
Regulácia intenzity, teploty a množstva kávy
Elektronické ovládanie s digitálnym displejom
Teleskopické výsuvy pre jednoduchú  
manipuláciu
30 automatických programov
LED osvetlenie priestoru na prípravu kávy
Možnosť prípravy nápoja z mletej kávy
Možnosť prípravy dvoch šálok súčasne
Ľahko odnímateľný kontajner
Tlak: 15 barov
Výškovo nastaviteľná podpera pohára
Zásobník kávových zŕn (200 g/14 šálok)
Integrovaný kovový mlynček na kávu  
13 pozícií nastavenia hrubosti mletia kávových zŕn
Zásobník na vodu 1,8 l
Kód produktu: 111630004

CLC 855 GM BKML 8220 L BK
Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 druhy ohrevu
Elektronický ovládací panel s LED displejom                                          
Výkon mikrovlnnej rúry 850 W
Sklopný gril, výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Quick Start
Digitálny časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Interiér z nehrdzavejúcej ocele, keramické dno
Dvere s dvoma sklami, otváranie vľavo
Kombinácia dotyk. a mechan. ovládania
Dva otočné gombíky na nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, miska na pečenie
Kód produktu: 112030001

Rada Night River Black – farba čierna RAL 9005 Kuchynské batérie rady Urban Colors na str. 47.

CP 150 GS 
Ohrievacia zásuvka 15 cm
Teplotný rozsah: 30° – 80°
6 nastavení: 6 tanierov (24 cm), 6 tanierov
hlbokých (10 cm) a 3 taniere na servírovanie 
(17, 19 a 32 cm) alebo 20 tanierov (28 cm) 
alebo 40 šálok na čaj alebo 80 šálok na kávu
Výsuvná teleskopická zásuvka
Systém otvárania push-pull
Protišmyková základňa
Čelné sklo nie je súčasťou
Kód produktu: 111600003

VS 1520 GS 
Vákuová zásuvka 15 cm
Systém otvárania push-pull
Držiak rolky na potravinovú fóliu
Držiak rolky pre vrecká na potraviny
Kuchynská váha s ochranným krytom,
LED osvetlenie
Miesto na uloženie príslušenstva
Čelné sklo nie je súčasťou 
Kód produktu: 111600004

KIT VS/CP BK
Čelné sklo pre ohrievaciu zásuvku CP 150 GS
alebo vákuovaciu zásuvku VS 1520 GS
Kód produktu: 111890002

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

699 €

449 € 499 €

509 €

569 €

1 559 €

349 € 69 €269 €
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EDÍCIA URBAN COLORS – NIGHT RIVER BLACK

GZC 75330 XBC BK
Sklenená plynová varná doska 70 cm
5 varných zón
Otočné ovládače – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
3 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
5 varných zón: 1 trojitý okrúhly horák (4,00 kW)
1 rýchly horák (2,7 kW), 1 stredný horák (1,75 kW),
1 stredný horák (1,4 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570173

GZC 64320 XBC BK
Sklenená plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Otočné ovládače – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 zóny varenia: 1 trojitý okrúhly horák
(4.00 kW) 1 rýchly horák (2,8 kW), 1 stredný
horák (1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570169

GZC 32300 XBC BKIZC 64630 MST BK
Modulárna sklenená plynová varná doska
30 cm
2 varné zóny
Otočné ovládače – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
1 samostatná liatinová mriežka
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
2 varné zóny: 1 rýchly horák (2,5 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570166

Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Keramické sklo, predná skosená hrana
4 zóny varenia: 1 indukcia Ø 215 mm,
2 indukcie Ø 185 mm, 1 indukcia Ø 150 mm
Špeciálne funkcie varenia so snímačmi 
teploty: grilovanie, fritovanie, vyprážanie, 
udržiavanie teploty, varenie, vrenie, 
konfitovanie a rozmrazovanie
Funkcia Power Plus, funkcia Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla. Časovač.
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 8 800 W
Kód produktu: 112500022

FUNKCIA EXACTFLAME – PLAMEŇ POD KONTROLOU

Tradičné varenie v kombinácii s najnovšou 
technológiou teraz nájdete v jedinom spotrebiči. 
Zabudnite na náhodné nastavenie sily plameňa.  
Regulačná technológia ExactFlame vo varných  
paneloch GZC vám umožní ovládať plameň  
s najvyššou presnosťou. 
Nastavením úrovne výkonu od 1 do 9 vám umožní 
nastaviť plameň presne podľa potreby.

Vysokovýkonné horáky SABAF® zároveň znižujú 
spotrebu plynu a emisií oxidu uhoľnatého až o 25 %. 
Pripravte si svoje obľúbené jedlá a ušetrite nielen čas, 
ale aj životné prostredie.

Rada Nigth River Black – farba čierna RAL 9005

 5 rokov záruka  5 rokov záruka 5 rokov záruka

349 € 229 €469 € 469 €
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EDÍCIA URBAN COLORS – STONE GREY

HLB 8600 ST
Multifunkčná rúra
Technológia SurroundTemp
12 funkcií pre prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej a dva otočné ovládače
Cook Personal Assistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času  
pre každú funkciu 
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
Teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 111000011

Automatický vstavaný kávovar
Kompaktný, 45 cm                                                                  
Funkcie čistenia
Regulácia intenzity, teploty a množstva kávy
Elektronické ovládanie s digitálnym displejom
Teleskopické pojazdy pre jednoduchú 
manipuláciu
30 automatických programov
LED osvetlenie priestoru na prípravu kávy
Možnosť prípravy nápoja z mletej kávy
Možnosť prípravy dvoch šálok súčasne
Ľahko odnímateľný kontajner
Tlak: 15 barov
Výškovo nastaviteľná podpera šálky
Zásobník kávových zŕn (200 g / 14 šálok)
Integrovaný kovový mlynček na kávu 
13 pozícií nastavenia hrubosti mletia  
kávových zŕn
Zásobník na vodu 1,8 l
Kód produktu: 111630003

CLC 855 GM STML 8220 BIS L ST
Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného vykurovania
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 typy ohrevu
Elektronický ovládací panel s LED displejom
Výkon mikrovlnnej rúry 850 W
Sklopný gril, výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Qick Start, časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Interiér z nerezovej ocele, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom, otváranie vľavo
Kombinácia dotyk. a mechan. ovládania
Dva otočné ovládače pre nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, zapekacia miska 
Kód produktu: 112030002

Rada Stone  Grey - farba šedá RAL 7012

DLV 68660 TOS ST

KIT VS/CP ST

Komínový odsávač pár 60 cm                                            
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 232 m3/h.,
max. 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930028

Čelné sklo pre ohrievaciu zásuvku CP 150 GS
alebo vákuovaciu zásuvku VS 1520 GS .
Kód produktu: 111890004

 5 rokov záruka
 5 rokov záruka

 5 rokov záruka
 5 rokov záruka

Kuchynské batérie rady Urban Colors na str. 47.

Sklenená plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Otočné ovládače – 9 stupňov výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
2 samostatné liatinové mriežky                                                
Systém automatického zapaľovania
Bezpečnostný automatický zámok
4 zóny varenia: 1 trojitý okrúhly horák
(4.00 kW) 1 rýchly horák (2,8 kW), 1 stredný 
horák (1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570172

GZC 64320 XBC STIZC 64630 MST ST
Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Keramické sklo, predná skosená hrana
4 zóny varenia: 1 indukcia Ø 215 mm,
2 indukcie Ø 185 mm, 1 indukcia Ø 150 mm
Špeciálne funkcie varenia so snímačmi 
teploty: grilovanie, fritovanie, vyprážanie, 
udržiavanie teploty, varenie, vrenie, 
konfitovanie a rozmrazovanie
Funkcie Power Plus, Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla. Časovač.
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 8 800 W
Kód produktu: 112500026

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

509 €

69 €

1 559 €699 € 449 €

349 €549 €
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EDÍCIA URBAN COLORS – STEAM GREY

HLB 8600 SM 
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
12 funkcií varenia
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 litrov
4” TFT displej a dva otočné ovládače
Cook Personal Asistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času  
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Detská bezpečnostná poistka
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftCLose
1 teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 111000013

CLC 855 GM SMML 8220 BIS L SM
Automatický vstavaný kávovar
Kompaktný, 45 cm
Čistiace funkcie
Regulácia intenzity, teploty a množstva kávy
Elektronické ovládanie s digitálnym displejom
Teleskopické pojazdy pre jednoduchú manipuláciu
30 automatických programov
LED osvetlenie priestoru na prípravu kávy
Možnosť prípravy nápoja z mletej kávy
Možnosť prípravy dvoch šálok súčasne
Ľahko odnímateľný kontajner
Tlak: 15 barov
Výškovo nastaviteľná podpera šálky
Zásobník kávových zŕn (200 g/14 šálok)
Integrovaný kovový mlynček na kávu  
13 pozícií nastavenia hrubosti mletia  
kávových zŕn
Zásobník na vodu 1,8 l
Kód produktu: 111630001

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 typy ohrevu
Elektronický ovládací panel s LED displejom
Výkon mikrovlnej rúry  850 W
Sklopný gril výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Quick Start, časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Interiér z nerezovej ocele, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom, otváranie vľavo
Kombinácia dotykového a mechanického
ovládania
Dva otočné ovládače na nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, miska na pečenie
Kód produktu: 112030004

Rada Steam Grey – farba šedá RAL 7047

 5 rokov záruka  5 rokov záruka 5 rokov záruka

KIT VS/CP SM
Čelné sklo pre ohrievaciu zásuvku CP 150 GS
alebo vákuovaciu zásuvku VS 1520 GS
Kód produktu: 111890005

GZC 64320 XBC SM
Sklenená plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Otočné ovládače – 9 stupňov výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
2 samostatné liatinové mriežky
Systém automatického zapaľovania
Bezpečnostný automatický zámok
4 zóny varenia: 1 trojitý okrúhly horák
(4.00 kW) 1 rýchly horák (2,8 kW), 1 stredný 
horák (1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570171

DLV 68660 TOS SM
Komínový odsávač pár 60 cm                                                       
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia, LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 232 m3/h., max. 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/bez krytu 
komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930027

IZC 64630 MST SM
Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Keramické sklo, predná skosená hrana
4 zóny varenia: 1 indukcia Ø 215 mm,
2 indukcie Ø 185 mm, 1 indukcia Ø 150 mm
Špeciálne funkcie varenia so snímačmi 
teploty: grilovanie, fritovanie, vyprážanie, 
udržiavanie teploty, varenie, vrenie, 
konfitovanie a rozmrazovanie
Funkcia Power Plus, Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla. Časovač.
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 8 800 W
Kód produktu: 112500025

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

Kuchynské batérie rady Urban Colors na str. 47.

1 559 €509 €699 €

549 € 349 €449 € 69 €
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EDÍCIA URBAN COLORS – LONDON BRICK BROWN

Rada London Brick Brown – farba Pantone 8622C Kuchynské batérie rady Urban Colors na str. 47.

HLB 8600 LB
Multifunkčná rúra
Technológia SurroundTemp
12 funkcií prípravy jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej a dva otočné ovládače  
Cook Personal Assistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Trojsklené dvierka, SoftClose
Teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 111000014

ML 8220 BIS L LB
Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 druhy ohrevu
Elektronický ovládací panel s LED displejom
Výkon mikrovlnnej rúry 850 W
Sklopný gril, výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Quick Star, časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Interiér z nerezovej ocele, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom, otváranie vľavo
Kombinácia dotyk. a mechan. ovládania
Dva otočné ovládače na nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, miska na pečenie
Kód produktu: 112030003

DLV 68660 TOS LB
Komínový odsávač pár 60 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 232 m3/h., max. 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930026

GZC 64320 XBC LB
Sklenená plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Otočné ovládače – 9 stupňov výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
2 samostatné liatinové mriežky
Systém automatického zapaľovania
Bezpečnostný automatický zámok
4 zóny varenia: 1 trojitý okrúhly horák
(4.00 kW) 1 rýchly horák (2,8 kW), 1 stredný 
horák (1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570170

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

 5 rokov záruka

KIT VS/CP LB
Čelné sklo pre ohrievaciu zásuvku CP 150 GS
alebo vákuovaciu zásuvku VS 1520 GS
Kód produktu: 111890006

509 € 449 €699 €

349 € 69 €



12

EDÍCIA URBAN COLORS – MARBLE WHITE

Rada White Marble – farba RAL 9003

HLB 8600 WH
Multifunkčná rúra
Technológia SurroundTemp
12 funkcií prípravy jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej a dva otočné ovládače
Cook Personal Assistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
Teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 111000012

DLV 68660 TOS WH
Komínový odsávač pár 60 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 232 m3/h., max 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930025

DLV 98660 TOS WH
Komínový odsávač pár 90 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívne
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 290 m3/h., max. 696 m3/h.
Hlučnosť: min. 51 dB, max. 67 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930030

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

ML 8220 BIS L WH
Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 typy ohrevu
Elektronický ovládací panel s LED displejom
Výkon mikrovlnnej rúry 850 W
Sklopný gril, výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Quick Start, časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Nerezový interier a keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom, otváranie vľavo
Kombinacia dotyk. a mechan. ovládania
Otočné ovládače na nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, miska na pečenie
Kód produktu: 112030000

IZC 64630 MST WH
Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Keramické sklo, predná skosená hrana
4 zóny varenia: 1 indukcia Ø 215 mm,
2 indukcie Ø 185 mm, 1 indukcia Ø 150 mm
Špeciálne funkcie varenia so snímačmi 
teploty: grilovanie, fritovanie, vyprážanie, 
udržiavanie teploty, varenie, vrenie, 
konfitovanie a rozmrazovanie
Funkce Power Plus, Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla. Časovač.
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 8 800 W
Kód produktu: 112500027

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

GZC 64320 XBC WH
Sklenená plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Otočné ovládače – 9 stupňov výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 zóny varenia: 1 trojitý okrúhly horák
(4.00 kW) 1 rýchly horák (2,8 kW), 1 stredný
horák (1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570168

KIT VS/CP WH
Čelné sklo pre ohrievaciu zásuvku CP 150 GS
alebo vákuovaciu zásuvku VS 1520 GS
Kód produktu: 111890003

Kuchynské batérie rady Urban Colors na str. 47.

449 € 499 €

549 €

509 €699 €

349 € 69 €
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RÚRY

HLB 860 P BX
Multifunkčná pyrolytická rúra s technológiou
SurroundTemp
12 funkcií prípravy jedál
Duálny čistiaci systém DualClean: Pyrolýza +
HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej, dva otočné ovládače
Cook Personal Asistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka so štvoritým sklom, SoftClose
Dva teleskopické pojazdy
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 41566020

HLB 860 BX HLB 860 WX
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
12 funkcií pre prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej, dva otočné ovládače
Cook Personal Asistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
Teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 41560098

Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
12 funkcií pre prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej, dva otočné gombíky
Cook Personal Asistant (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
Teleskopický pojazd
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 41560097

HLB 880 BX
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
12 funkcií prípravy  jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
4” TFT displej a dva otočné ovládače
Teplotná sonda
SteamBox – súprava na varenie v pare
Cook osobný asistent
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Automatické návrhy teploty a času
pre každú funkciu
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, SoftClose
Dva teleskopické pojazdy
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 41560102

HLB 850 BX
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
9 funkcií pre prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
Dotykové ovládanie s displejom, dva otočné 
ovládače Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka s trojitým sklom, Soft Close
Teleskopický pojazd
Hlboký a plytký plech, vystužený rošt
Kód produktu: 41560290

HLB 840 P BX
Multifunkčná pyrolytická rúra s technológiou
SurroundTemp
8 funkcií na prípravu jedál
Duálny čistiaci systém DualClean: Pyrolýza +
HydroClean® PRO
Objem: 70 l
Dotykový ovládací panel s LED displejom
Dva otočné ovládače
Rýchle predhriatie
Automatický bezpečnostný systém odpojenia
Dvierka so štvoritým sklom, SoftClose
Teleskopický pojazd
Napájací kábel bez koncovky
Hlboký plech a vystužený rošt
Kód produktu: 41566014

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka  5 rokov záruka 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

SurroundTemp
SurroundTemp je technológia,  
ktorá sa stará o rovnomerné  
vedenie tepla v rúre. 

Pri pečení zaisťuje  
dokonalé pečenie  
pripraveného jedla,  
a to aj v prípade,  
že pripravujete v rúre  
jedlá na rôznych  
úrovniach.

TEKA DUALCLEAN
PYROLÝZA A HYDROKLEÁN® V JEDNEJ RÚRE

Systém čistenia pyrolýzou odstraňuje nečistoty 
pomocou dosiahnutia teploty 500 °C – vďaka tomu  

sa všetky nečistoty a zvyšky pečenia spália a zostane 
len popol, ktorý sa dá ľahko zotrieť. 

HydroClean® používa k čisteniu vodu, ktorá sa po zahriatí 
na teplotu 90 °C premení na paru, tá kondenzuje  

na stenách rúry a uľahčuje odstraňovanie nečistôt  
bez potreby používať čistiace prostriedky.

699 € 549 € 549 €699 €

589 €469 €
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STEAMBOX
Zostava obsahuje dve samostatné nerezové 
tácky, hlboký plech, mriežku a sklenené veko
s vypúšťacím ventilom. 
Silikónové tesnenie veka vám umožní variť  
v pare, aj niekoľko jedál súčasne.
Všetky komponenty obsiahnuté v súprave
SteamBox je možné umývať v umývačke 
riadu. 
Kód produktu: 41599012

PRO-TITANIUM PEKÁČ
Nepriľnavý materiál pre jednoduché čistenie
Použitie v rúre s objemom 70 l a na 
indukčnom paneli
Kód produktu: 41599013

PLECH HLBOKÝ WISH PLECH PLYTKÝ WISH

TELESKOPICKÁ SÚPRAVA (1x)

Kód produktu: 82430700 Kód produktu: 82430702

Kód produktu: 83310430

RÚRY PRÍSLUŠENSTVO

STEAMBOX – SÚPRAVA NA VARENIE V PARE

Varenie v pare je skvelý a zdravý spôsob  
prípravy jedla. Para vám umožní zachovať  
cenné živiny, vitamíny a minerály.  
Jedlá pripravené týmto spôsobom sú  
chrumkavé a chutia naozaj skvele.  
Vďaka špeciálnej súprave SteamBox  
môžete použiť každú rúru Teka na varenie  
jedla v pare..

Sada sa skladá z hlbokého plechu, skleneného  
krytu, ktorý je ukončený silikónom, z dvoch 
nerezových nádob a roštu.  
Na prípravu jedla v pare v rúre stačí naliať  
do hlbokého plechu asi 500 ml vody, naaranžujte 
zeleninu, ryby alebo iné prísady v kovových 
nádobách alebo na rošte, zatvorte skleneným 
vekom a vložte do rúry predhriatej na 150 °C.  
Miska sa naplní parou a vďaka tesnému 
silikónovému uzáveru neunikne vlhkosť mimo. 
Jednoduché a zdravé varenie pre vás a vašich 
blízkych si zamilujete.

HCB 6545 X HCB 6535 BK HCB 6535 WH
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
9 funkcií prípravy jedál
Čistiaci systém HydroClean PRO
Objem: 70 l
Dotykové ovládanie, vysúvacie ovládače 
Chrómované konzoly
Dvierka s dvojitým sklom
Rýchle predhriatie
Teleskopický výsuv  Plus-Extension
Hlboký plech
Kód produktu: 111020020

Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
8 funkcií na prípravu jedál
Čistiaci systém Hydroclen PRO
Objem: 70 l
Dotyková obrazovka, vysúvacie ovládače
Chrómované konzoly
Dvierka s dvojitým sklom
Rýchle predhriatie
Hlboký plech
Kód produktu: 111020031

Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
8 funkcií na prípravu jedál
Čistiaci systém Hydroclen PRO
Objem: 70 l
Dotyková obrazovka, vysúvacie ovládače
Chrómované konzoly
Dvierka s dvojitým sklom
Rýchle predhriatie
Hlboký plech
Kód produktu: 111020032

HSB 740 G X
Plynová teplovzdušná rúra s grilom
4 funkcie na prípravu jedál
Objem: 71 l. Tri otočné ovládače.
Teleskopický výsuv
Dvierka s dvojitým sklom
Plynový gril (1900 W)
Spodný hlavný horák (2350 W)
Mechanická minútka s funkciou vypnutia
Automatické zapaľovanie horáka
Bezpečnostný automatický zámok
Pre zemný plyn (možné  pretryskovanie na PB)
Hlboký plech a rošt
Kód produktu: 111040001

PLYN

RÚRY

 5 rokov záruka 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

179 € 129 €

45 €

22 € 22 €

349 € 349 €389 € 509 €
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KOMPAKTNÉ SPOTREBIČE

HLC 847 SC BX
Kompaktná kombinovaná parná  
a multifunkčná rúra, 45 cm
Technológia SurroundTemp
15 funkcií prípravy jedál
Objem: 44 l
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Funkcia pary 30–100 °C (zásobník na vodu 1l)
4” TFT displej
Dva otočné podsvietené ovládače
Cook Personal asistent (20 receptov)
SlowCook: varenie pri nízkej teplote
Teplotná sonda na mäso
Dvierka s trojitým sklom, Soft Close
Teleskopický pojazd
Napájací kábel bez koncovky
Dva nerezové plechy (hlboké perforované
a plytké), vystužený rošt
Kód produktu: 40589020

Kompaktná kombinovaná multifunkčná rúra,
45 cm
9 funkcií prípravy jedál
Objem: 44 l
Čistiaci systém Hydroclean® PRO
Dotykový ovládací panel s LED displejom
Dva otočné gombíky
Funkcia rýchleho ohrevu
Funkcia ECO a rozmrazovanie
Dvierka s trojitým sklom
Maxi gril
Teleskopický pojazd
Napájací kábel bez koncovky
Hlboký plech a vystužený rošt
Možnosť dokúpenia sady SteamBox
Kód produktu: 41531020

HLC 840 BX
Kompaktná kombinovaná multifunkčná
a mikrovlnná rúra, 45 cm
11 funkcií prípravy jedál
Objem: 40 l
Čistiaci systém Hydroclean® ECO
Dotykový ovládací panel s LED displejom
Dva otočné ovládače
Gril (1 500 W)
6 stupňov mikrovlnného výkonu (1 000 W)
Funkcia Quick Start, Pizza, ECO 
Automatické rozmrazovanie podľa hmotnosti 
a času
Dvierka s trojitým sklom
Sklenený pekáč a vystužený rošt
Napájací kábel bez koncovky
Kód produktu: 40587602

HLC 844 C BX HLC 844 C WX
Kompaktná kombinovaná multifunkčná
a mikrovlnná rúra, 45 cm
11 funkcií prípravy jedál
Objem: 40 l
Čistiaci systém Hydroclean® ECO
Dotykový ovládací panel s LED displejom
Otočné ovládače
Gril (1 500 W)
6 stupňov mikrovlnného výkonu (1 000 W)
Funkcia Quick Start, Pizza, ECO 
Automatické rozmrazovanie podľa hmotnosti 
a času
Dvierka s trojitým sklom
Sklenený pekáč a vystužený rošt
Napájací kábel bez koncovky
Kód produktu: 40587612

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

619 € 619 €859 € 429 €
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ZÁSUVKY A KÁVOVARY

CLC 855 GM BX
Automatický vstavaný kávovar 45 cm  
Funkcia čistenia
Regulácia intenzity, teploty a veľkosti kávových 
zŕn
Elektronické ovládanie s digitálnym displejom
Teleskopické pojazdy pre jednoduchú 
manipuláciu
30 automatických programov
LED osvetlenie priestoru prípravy kávy
Možnosť prípravy dvoch šálok súčasne
Možnosť prípravy nápoja z mletej kávy
Ľahko odnímateľný kontajner
Tlak: 15 barov
Výškovo nastaviteľná podpera šálky
Zásobník kávových zŕn (200 g/14 šálok)
Integrovaný kovový mlynček na kávu 
13 pozícií nastavenia hrubosti mletia kávových zŕn 
Zásobník na vodu 1,8 l
Kód produktu: 41598030

CP 15 GS BX
Ohrievacia zásuvka 15 cm, čierne sklo
Pre 6 jedálenských súprav – max. 25 kg
Dotykové otváranie systémom „click/clack”
Ovládač termostatu vnútornej teploty  
za dvierkami
Teplotný rozsah 30–80 °C
Kontrolka na dosiahnutie zvolenej teploty
Montáž priamo pod rúru (bez police)
Protišmyková podložka
Kód produktu: 40589920

VS 152 GS BX
Vákuovacia zásuvka 15 cm, čierne sklo
Dotykové otváranie systémom „click/clack”
Držiak rolky na potravinovú fóliu
Držiak rolky pre vrecká na potraviny
Kuchynská váha s ochranným krytom
LED osvetlenie
Miesto na uskladnenie príslušenstva
Kód produktu: 40589951

VÁKUOVÁCIA ZÁSUVKA

Objavte výhody vákuového balenia vo vašej vlastnej kuchyni. Vákuovácia zásuvka je ideálne 
riešenie pre hermeticky uzatvorené balenie potravín bez rizika straty ich chuti  

a nutričných hodnôt.  
Takto zabalený produkt môžete uložiť  do chladničky, alebo kuchynských skriniek  

na dlhú dobu a navyše vákuovaním ušetrite potrebné miesto.

OHRIEVACIA ZÁSUVKA

Zásuvka na ohrev tanierov bude dokonalým doplnkom spotrebičov vo vašej kuchyni. 
Predstavuje ideálne riešenie na udržanie teploty pripravených jedál bez straty ich chuťových 

hodnôt. Praktické a elegantné riešenie dizajnovo prispôsobené ostatným spotrebičom  
vo vašej kuchyni.

269 €

1 559 €

389 €

 5 rokov záruka
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MIKROVLNNÉ RÚRY

ML 820 BIS BX

ML 820 BI BX

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 20 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Dotykové ovládanie a 1 otočný gombík
3 druhy ohrevu
Pamäť pre 3 pracovné postupy
Výkon 700 W
Quartz gril, výkon 1 000 W
Digitálny časovač 0–90 minút
Funkcia Quick Start
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Nerezový interiér
Integrovaný otočný tanier Ø 24 cm
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Dvierka s dvojitým sklom
Rámček súčasťou dodávky
Grilovacia mriežka
Kód produktu: 40584200

ML 822 BIS L/R BX

ML 825 TFL BX

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 druhy ohrevu
Elektronický ovládací panel, LED displej
Výkon 850 W
Sklopný gril, výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Quick Start
Digitálny časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Nerezový interiér, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom
Kombinácia dotyk. a mechan. ovládania
2 otočné ovládače pre nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, miska na pečenie
Kód produktu:
40584300 – L (závesy vľavo)
40584301 – R (závesy vpravo)

ML 822 BIS L WX
Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného vykurovania
Pamäť pre 9 pracovných postupov
3 druhy ohrevu
Elektronický ovládací panel, LED displej
Výkon 850 W
Sklopný gril, výkon 1 200 W
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Funkcia Quick Start
Digitálny časovač 0–90 minút
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Nerezový interiér, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom
Kombinácia dotyk. a mechan. ovládania
2 otočné ovládače pre nastavenie funkcie
Elektronické otváranie dvierok
Grilovacia mriežka, miska na pečenie
Závesy vľavo, otváranie dvierok vľavo
Kód produktu: 40584302

ML 820 BIS WX

MWE 225 FI X

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
objem: 20 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Dotykové ovládanie a 1 otočný ovládač
3 druhy ohrevu
Pamäť pre 3 pracovné postupy
Výkon 700 W
Quartz gril, výkon 1 000 W
Digitálny časovač 0–90 minút
Funkcia Quick Start
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Nerezový interiér
Integrovaný otočný tanier Ø 24 cm
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Dvierka s dvojitým sklom
Rámček súčasťou dodávky
Grilovacia mriežka
Kód produktu: 40584203

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 20 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Výkon 700 W
Otočné mechanické ovládače
Mechanická minútka, max. 60 min.
Rozmrazovanie podľa času
Nerezový interiér
Integrovaný otočný tanier Ø 24 cm
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Dvierka s dvojitým sklom
Rámček súčasťou dodávky
Kód produktu: 40584201

Vstavaná mikrovlnná rúra, 38 cm
Objem: 25 l, pre hlbokú skrinku
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Pamäť pre 8 pracovných postupov
Dotykové ovládanie
Výkon 900 W
3 druhy ohrevu
Quartz gril, výkon 1 000 W
Digitálny časovač 0–90 minút
Funkcia Quick Start
Rozmrazovanie podľa hmotnosti a času
Nerezový interiér
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Integrovaný otočný tanier Ø 32 cm
Dvierka s dvojitým sklom
Rámček súčasťou dodávky
Grilovacia mriežka
Kód produktu: 40590640

Vstavaná mikrovlnná rúra, 38 cm
Objem: 20 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Výkon 800 W
3 druhy ohrevu
8 automatických programov
Mechanické/elektronické ovládanie
Gril, výkon 1 000 W
Digitálny časovač 0–95 minút
Funkcia Quick Start
Rozmrazovanie podľa času a hmotnosti
Nerezový interiér mikrovlnej rúry
Integrovaný otočný sklenený tanier
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Dvierka s dvojitým sklom
Grilovacia mriežka
Rámček súčasťou dodávky
Kód produktu: 40581515

389 €

229 €

269 €

239 €

269 €

389 €

389 €
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EDÍCIA COUNTRY STYLE

Rada Country Štýle – vanilková RAL 1013Rada Country Štýle – antracitová RAL 9011
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EDÍCIA COUNTRY STYLE

Rada Country Štýle – antracitová RAL 9011 Rada Country Štýle – vanilková RAL 1013

EH 60 4G AI AL TR CI NTB AT OB 

MWR 22 BI ATBS

Rustikálny plynový varný panel 60 cm
4 varné zóny
Ovládacie prvky vo farbe „staromosadz”
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 varné zóny: 1 trojitý okrúhly horák (3,5 kW),
1 rýchly horák (3,00 kW), 1 stredný horák
(1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112620004

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Mikrovlnný výkon 850 W
Rozmrazovanie podľa času
Mechanická minútka 0–60 minút
Mechanické ovládanie, 2 otočné ovládače
Rustikálne prvky vo farbe „staromosaz”
Otváranie vľavo – závesy vľavo
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Nerezový interiér, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom
Elektronické otváranie dvierok
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Kód produktu: 40586300

MWR 32 BIA VNBS MWR 22 BI VNBS
Vstavaná kompaktná mikrovlnná rúra,
45 cm
Objem: 32 l
5 stupňov mikrovlnného výkonu (1 000 W)
3 programy prípravy jedál
Sklopný gril, 1500 W
Mechanická minútka, max. 60 min.
Rustikálne prvky vo farbe „staromosaz”
Analógové hodiny
Mechanické ovládanie (2 otočné ovládače)
Funkcia automatického rozmrazovania
podľa času
Nerezový interiér
Dvierka s trojitým sklom
Kruhový kovový rošt
Teflónová miska na pečenie
Kód produktu: 40586036

Vstavaná mikrovlnná rúra, 39 cm
Objem: 22 l
5 úrovní mikrovlnného ohrevu
Mikrovlnný výkon 850 W
Rozmrazovanie podľa času
Mechanická minútka 0–60 minút
Mechanické ovládanie, 2 otočné gombíky
Rustikálne prvky vo farbe „staromosadz”
Otváranie vľavo – závesy vľavo
Ovládací panel pod dvierkami rúry
Nerezový interiér, keramické dno
Dvierka s dvojitým sklom
Elektronické otváranie dvierok
Nútená cirkulácia studeného vzduchu
Kód produktu: 40586302

MWR 32 BIA ATBS
Vstavaná kompaktná mikrovlnná rúra,
45 cm
Objem: 32 l
5 stupňov mikrovlnného výkonu (1 000 W)
3 programy prípravy jedál
Sklopný gril, 1500 W
Mechanická minútka, max. 60 min.
Rustikálne prvky vo farbe „staromosaz”
Analógové hodiny
Mechanické ovládanie (2 otočné ovládače)
Funkcia automatického rozmrazovania
podľa času
Nerezový interiér
Dvierka s trojitým sklom
Kruhový kovový rošt
Teflónová miska na pečenie
Kód produktu: 40586034

HRB 6300 ATBS
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
9 funkcií na prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
Rustikálne prvky vo farbe „staromosadz”
Dva otočné ovládače, analógové hodiny
Teleskopické pojazd
Dvierka s dvojitým sklom
Hlboký a plytký plech, vystužený rošt
Kód produktu: 111010010

DOS 90.1/60.1 ATBS
Komínový rustikálny odsávač pár 90/60 cm
1 dvojitý turbínový motor s výkonom
650 m3/h
Elektronické ovládanie
2x LED žiarovky
3-stupňová regulácia výkonu
Dekoratívny lem zo starožitnej mosadze
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Hladina hluku min. 51 dB/66 dB
Energetická účinnosť B
Odťah Ø 150 mm
Kód produktu:
DOS 90.1 ATBS 40489333
DOS 60.1 ATBS 40489313

HRB 6300 VNBS
Multifunkčná rúra s technológiou
SurroundTemp
9 funkcií na prípravu jedál
Čistiaci systém HydroClean® PRO
Objem: 70 l
Rustikálne prvky vo farbe „staromosadz”
Dva otočné ovládače, analógové hodiny
Teleskopický pojazd
Dvierka s dvojitým sklom
Hlboký a plytký plech, vystužený rošt
Kód produktu: 111010012

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

DOS 60

EH 60 4G AI AL TR CI NTB VN OB 
Rustikálny plynový varný panel 60 cm
4 varné zóny
Ovládacie prvky vo farbe „staromosadz”
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 varné zóny: 1 trojitý okrúhly horák (3,5 kW),
1 rýchly horák (3,00 kW), 1 stredný horák
(1,75 kW), 1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112620005

DOS 90.1/60.1 VNBS
Komínový rustikálny odsávač par 90/60 cm
1 dvojitý turbínový motor s výkonom
650 m3/h
Elektronické ovládanie
2x LED žiarovky
3-stupňová regulácia výkonu
Dekoratívny lem vo farbe staromosadz
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Hladina hluku min. 51 dB/66 dB
Energetická účinnosť B
Odťah Ø 150 mm
Kód produktu:
DOS 90.1 VNBS 113010003
DOS 60.1 VNBS - 113010001

DOS 90

DOS 60

DOS 90

IBR 64040 TTC BK
Indukčná varná doska 60 cm
Senzorové ovládanie Touch 
Hrana skla zabrúsená do „C”
Rustikálny motív
Indikátor zvyškového tepla
Nezávislé programovanie každej varnej zóny
Rýchloohrev
4 indukčné varné zóny: 1 x 210 mm,
2 x 180 mm, 1 x 145 mm
Bezpečnostný uzamykací systém
so snímačom akustického signálu
Programovanie času varenia (99 min.)
Detektor prítomnosti nádoby
Maximálny menovitý výkon 6 400 W
Kód produktu: 112520013

KIT VS/CP AT/VN
Čelné sklo pre ohrievaciu zásuvku CP 150 GS
alebo vákuovaciu zásuvku VS 1520 GS
Kód produktu:
AT – 111890009
VN – 111890008

329 € 549 €

469 €

329 €549 €

259 €

299 €

259 €

299 €

469 €

229 € 229 € 369 € 69 €
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INDUKČNÉ VARNÉ DOSKY

IZC 94620 MST BK IZS 86630 MST BK
Indukčná varná doska 90 cm
4 varné zóny
Dotykové ovládánie Touch Control Multislider
Zabrúsené sklo, predný skosený okraj
Priame funkcie: grilovanie, vyprážanie, 
vyprážanie, vyprážanie,
varenie, varenie, konfitovanie, rozpúšťanie,
udržiavanie teploty
Bezpečnostný zámok
4 indukčné varné zóny:
1x215 mm, 2x185 mm, 1x150 mm
Systém bezpečnostného zablokovania
so snímačom akustického signálu
Programovanie času varenia
Detektor prítomnosti nádoby
Funkcie PowerPlus, Stop&Go
Maximálny menovitý výkon 7 200 W
Kód produktu: 112500040

Indukčná varná doska 80 cm
4 varné zóny + Flex Slide Cooking
Dotýkové ovládanie Multislider 
Zabrúsené sklo, predný skosený okraj
Priame funkcie: varenie, rozpúšťanie, 
udržiavanie
teploty, grilovanie, vyprážanie, fritovanie,
konfitovanie, pošírovanie, rýchle varenie
Synchrónna funkcia varných zón
4 indukčné varné zóny:
1x280 mm, 1x150 mm, 2x 228*200 mm
Systém bezpečnostného zablokovania 
so snímačom akustického signálu
Programovanie času varenia (99 min.)
Funkcia Power Plus, Stop&Go
Maximálny menovitý výkon 7 200 W
Kód produktu: 112500030

IZF 64440 MSP BK

IZF 68700 MST BK

Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Zabrúsené sklo, skosený predný okraj
4 kombinácie varenia:
2 indukčné Ø 235 x 189 mm alebo
1 Flex zóna Ø 235 x 378 mm
1 indukčné Ø 215 mm
1 indukčné Ø 150 mm
Priame funkcie varenia: udržiavanie teploty, 
vrenie a rozpúšťanie
Funkcie Power Plus, Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 7 400 W
Kód produktu: 112510019

Indukčná varná doska 60 cm
DirectSense so zónou FullFlex
Touch Control Multislider  s bezpečnostným 
zámkom,
Zabrúsené sklo, skosený predný okraj
Programátor času varenia
7 varných zón (4 + 2 Flex kombinované +
FullFlex):
4 zóny 263 x 195 mm,
2 flexibilné zóny 263 x 390 mm,
1 zóna FullFlex 525 x 390 mm.
Priame funkcie varenia: pošírovanie, 
konfitovanie, varenie ryže, grilovanie, 
fritovanie, vyprážanie, udržiavanie teploty, 
varenie, vrenie a rozmrazovanie
Funkce Power Plus, Stop & Go
Optimalizovaný systém tvaru a veľkosti 
nádoby
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Max. (menovitý) výkon: 7 400 W
Kód produktu: 112500037

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka 5 rokov záruka

N O V I N K A

POSUŇTE A VARTE!

Varné dosky s funkciou SlideCooking 
prinášajú do kuchyne ešte viac 
pohodlia.  Pre zmenu výkonu, už nie  
je potrebné sa dosky dotýkať, ale 
stačí len posunúť nádobu, čo je veľmi 
intuitívne. Vpredu varíte na úrovni 
deväť, v strede máte stredný výkon 
a v zadnej časti dosky využijete úroveň 
tri na udržanie teploty. 

Okrem toho je možné pre SlideCooking 
použiť rôzne veľké nádoby. Vďaka 
flex zóne sa doska sama prispôsobí 
akejkoľvek veľkosti.

IZC 64630 MST BK
Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Keramické sklo, predný skosený okraj
4 zóny varenia: 1 indukcia Ø 215 mm,
2 indukcie Ø 185 mm,
1 indukcia Ø 150 mm
Špeciálne funkcie varenia so snímačmi 
teploty:
grilovanie, fritovanie, vyprážanie,
udržiavanie teploty, varenie, vrenie, 
konfitovanie a rozmrazovanie
Funkcie Power Plus, funkcie Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla.
Časovač.
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 8 800 W
Kód produktu: 112500022

 5 rokov záruka 5 rokov záruka

IZS 66800 MST BK
Indukčná varná doska 60 cm
2 varné zóny + Flex Slide Cooking
Dotýkové ovládanie Multislider 
Zabrúsené sklo, predný skosený okraj
Priame funkcie: vrenie, rozpúšťanie, 
udržiavanie teploty, grilovanie, vyprážanie,   
fritovanie, konfitovanie, pošírovanie,  
rýchle varenie
Synchrónna funkcia varných zón
4 indukčné varné zóny:
1 indukcia Ø 150 mm,
1 indukcia Ø 215 mm,
2 indukcia Ø 228 x 200 mm
Systém bezpečnostného zablokovania
so snímačom akustického signálu
Funkcia Power Plus, Stop&Go
Maximálny menovitý výkon 7,200 W
Kód produktu: 112500028

699 €

529 €

699 € 659 €

469 €

619 €
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INDUKČNÉ VARNÉ DOSKY

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

iKnob – UNIKÁTNY KONCEPT  
OVLÁDANIA VARNEJ DOSKY

Indukčná doska iKnob bola navrhnutá tak, aby ste si 
mohli vychutnať jej ľahké a rýchle ovládanie vďaka 

odnímateľnému magnetickému ovládaču. 
Ten okrem rýchlosti a absolútnej presnosti umožňuje  

aj ľahšiu údržbu tejto inovatívnej varnej dosky.

IZS 34700 MST BK
Indukčná modulárna varná doska, 30 cm
2 varné zóny, Flex Slide Cooking
Dotykové ovládanie Multislider
Zabrúsené sklo, predná skosená hrana
2 zóny varenia: 1 zóna Ø 255 x 200 mm
1 zóna Ø 255 x 200 mm
Priame funkcie:
grilovanie, vyprážanie, vyprážanie, vyprážanie, 
varenie, varenie, varenie, varenie, confitovanie, 
rozpúšťanie, udržiavanie teploty
Funkcia Stop&Go
Maximálny menovitý výkon: 3 600 W
Kód produktu: 112530001

IKNOB IT 6450 BK 
Indukčná varná doska 60 cm
4 varné zóny
Nezávislý programátor každej varnej zóny
Ovládanie dotykom a ovládačom iKNOB
Čierne sklo, nerezový rámček 
Power Plus, iQuick a funkcie
udržiavanie teploty
Funkcia Stop & Go
Optimalizácia systému podľa použitej nádoby                                                   
Funkcia kontroly napájania a stlmenia zvuku.
Detektor prítomnosti nádoby a bezpečnostný 
zámok.
Synchrónne funkcie varných zón
4 varné zóny:
1 indukcia Ø 210 mm
2 indukčné Ø 180 mm
1 indukcia Ø 145 mm
Celkový menovitý výkon: 7.400 W
Kód produktu: 10210182

IZC 32600 MST BK
Indukčná modulárna varná doska, 30 cm
2 varné zóny
Dotykové ovládanie Multislider 
Zabrúsené sklo, predná skosená hrana
2 zóny varenia: 1 indukcia Ø 215 mm,
1 indukcia Ø 150 mm
Priame funkcie: grilovanie, vyprážanie, 
fritovanie, varenie, vrenie konfitovanie, 
rozpúšťanie, udržiavanie teploty
Funkcia Stop&Go
Maximálny menovitý výkon: 3 600 W
Kód produktu: 112510022

ITC 64630 MST BK
Indukčná varná doska 60 cm
Čierne sklo, nerezový ramček
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Časovač varenia
4 varné zóny:
1 indukcia Ø 215 mm
2 indukcia Ø 185 mm
1 indukcia Ø 150 mm
Priame funkcie varenia: grilovanie,  fritovanie,
vyprážanie, udržiavanie teploty, varenie, 
vrenie, konfitovanie a rozmrazovanie
Funkcia Power Plus, Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 8 800 W
Kód produktu: 112500023

IBC 64010 MSS BK
Indukčná varná doska 60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Hrana skla zabrúsená do „C”
4 varné zóny:
2 indukcia Ø 185 mm
2 indukcia Ø 150 mm
Funkcie služby Power Plus
Funkcia Stop & Go
Indikátory zvyškového tepla
Jednoduchá inštalácia rýchlym kliknutím
Maximálny menovitý výkon: 7 200 W
Kód produktu: 112520012

519 €

249 €309 €

329 €469 €
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PLYNOVÉ A INDUKČNÉ VARNÉ DOSKY

GZC 75330 XBC BK GZC 64320 XBC BK
Sklenená plynová varná doska 70 cm
Otočné ovládanie – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
3 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
5 varných zón:
1 trojitý okrúhly horák (4,00 kW),
1 rýchly horák (2,7 kW),
1 stredný horák (1,75 kW),
1 stredný horák (1,4 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570173

Sklenená plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Otočné ovládanie – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 varné zóny:
1 trojitý okrúhly horák (4,00 kW),
1 rýchly horák (2,8 kW),
1 stredný horák (1,75 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570169

TZ 6420 BK TT 6415 BK TB 6415 BK TZC 32320 TTC BK

JZC 95314 ABC BK

Sklokeramická varná doska 60 cm
Senzorové ovládanie 
Zabrúsené sklo, predná skosená hrana
Systém bezpečnostného zablokovania  
so senzorom akustického signálu
Digitálne naprogramovanie času varenia
(99 min.) jednej ľubovoľnej zóny 
Časový senzorový spínač s akustickým signálom
Senzor prerušenia prevádzky
Výhrevné prvky:
1 high ligh zóna 210/180 mm
1 high ligh zóna 180 mm
2 high ligh zóny 145 mm
Indikátor zvyškového tepla
Maximálny menovitý výkon 6200 W
Kód produktu: 40239020

Sklokeramická varná doska 60 cm
4 varné zóny
Senzorové ovládanie
Keramické sklo, nerezový ramček 
Systém bezpečnostného zablokovania
so senzorom akustického signálu
Výhrevné prvky:
1 high ligh zóna 210 mm
1 high ligh zóna180 mm
2 high ligh zóna 145 mm
Indikátor zvyškového tepla
Maximálny menovitý výkon 6 300 W
Kód produktu: 40239041 – DOPRODEJ

Sklokeramická varná doska 60 cm
4 varné zóny
Senzorové ovládani
Hrana skla zabrúsená do „C”  
Systém bezpečnostného zablokovania
so senzorom akustického signálu
Výhrevné prvky:
1 high ligh zóna 210 mm
1 high ligh zóna180 mm
2 high ligh zóny 145 mm
Indikátor zvyškového tepla
Maximálny menovitý výkon 6 300 W
Kód produktu: 40239042

Modulárna sklokeramická varná doska 30 cm
2 varné zóny
Dotykové ovládanie
Zabrusené sklo, predná skosená hrana
Výhrevné prvky:
1 high ligh zóna Ø 120/180 mm
1 high ligh zóna Ø 145 mm
Funkcia udržiavania teploty
Maximálny menovitý výkon: 2 900 W
Kód produktu: 112540002

Kombinovaná plynová a indukčná varná doska
90 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider   
Ovládanie ExaktFlame
Keramické sklo (4 mm), skosená predná hrana
5 varných zón:
2 indukčné 145 Ø (1250 – 1800 W)
1 indukčná 180 Ø (1700 – 2100 W)
1 indukcia 210 Ø (2250 – 3000 W)
1 dvojitý plynový horák (4,0 kW)
9 úrovní výkonu plynu s presnou kontrolou
plameňa
Liatinová mriežka
Automatické zapaľovanie plynu
Automatický bezpečnostný zámok
Funkcia Induction Power Plus
3 priame funkcie: vrenie, rozpúšťanie  
a udržiavanie teploty
Maximálny menovitý výkon (plyn): 4,0 kW
Maximálny menovitý výkon (indukcia):
7200 W
Kód produktu: 112570202

SKLOKERAMICKÉ VARNÉ DOSKY

PLYNOVÉ VARNÉ DOSKY

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka 5 rokov záruka

JZC 64322 ABC BK
Kombinovaná plynová a indukčná varná doska
60 cm
Dotykové ovládanie MultiSlider 
Ovládanie ExaktFlame
Keramické sklo (4 mm), skosená predná hrana
4 varné zóny:
1 indukčná 210 Ø (2250 – 3000 W)
1 indukčná 145 Ø (1250 – 1800 W)
1 rýchly plynový horák (2,8 kW)
1 pomocný plynový horák (1,0 kW)
9 úrovní výkonu plynu s presnou kontrolou 
plameňa
Liatinová mriežka
Automatické zapaľovanie plynu
Automatický bezpečnostný zámok
3 priame funkcie: vrenie, rozpúšťanie  
a udržiavanie teploty
Maximálny menovitý výkon (plyn): 4,0 kW
Maximálny menovitý výkon (indukcia):
3500 W
Kód produktu: 112570203

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka 5 rokov záruka 5 rokov záruka 5 rokov záruka

GZC 32309 XBC BK
Modulárna sklenená plynová varná doska
30 cm, VarioPro
2 varné zóny
Otočné ovládanie – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
1 samostatná liatinová mriežka
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
Varné zóny:
1 stredný horák (1,7 kW),
1 pomocný horák (1,0 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570180

GZC 32300 XBC BK
Modulárna sklenená plynová varná doska 
30 cm
2 varné zóny
Otočné ovládanie – 9 úrovní výkonu
Keramické sklo, predná skosená hrana
1 samostatná liatinová mriežka
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
2 varné zóny:
1 rýchly horák (2,5 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112570166

N O V I N K A

209 €

699 €

349 €

199 € 149 €239 €

509 €

469 € 309 € 229 €
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PLYNOVÉ VARNÉ DOSKY

EH 60 4G AI AL TR CI NTB XEX 70.1 5G AI AL DR CI NTB X EX 60.1 4G AI AL DR CI NTB X

SADA RIADU TLAKOVÝ HRNIEC 6 l, 22 cm ROUND GRILOVACIA PANVICA SQUARE GRILOVACIA PANVICA

Plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Brúsená nerezová oceľ
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 varné zóny:
1 trojitý okrúhly horák (3,5 kW),
1 rýchly horák (3,00 kW),
1 stredný horák (1,75 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112620003

Plynová varná doska 70 cm
5 varných zón
Brúsená nerezová oceľ
3 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
5 varných zón:
1 dvojitý horák (4,00 kW),
1 rýchly horák (2,8 kW),
2 stredné horáky (1,75 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112610037

Plynová varná doska 60 cm
4 varné zóny
Brúsená nerezová oceľ 
2 samostatné liatinové mriežky
Automatický zapaľovací systém
Bezpečnostný automatický zámok
4 varné zóny:
1 dvojitý horák (4,0 kW),
1 rýchly horák (2,8 kW),
1 stredný horák (1,75 kW),
1 pomocný horák (1 kW)
Typ plynu: zemný/PB
Kód produktu: 112610039

Sada deviatich dielov z nerezovej ocele 
zahŕňa:
1 hrniec Ø 24 cm, 1 hrniec Ø 20 cm,
1 hrniec Ø 16 cm, 1 panvica Ø 28 cm,
1 hrniec Ø 16 cm, 4 pokrievky.
Vhodné na indukciu, sklokeramiku a plyn.
Kód produktu: 49004840

Tlakový hrniec z nerezovej ocele
Ø 22 cm, objem 6 litrov
3 bezpečnostné systémy
Vhodné na indukciu, sklokeramiku a plyn
Kód produktu: 49004853

Grilovacia panvica Ø 34 cm
Nerezová oceľ, dno o hrúbke 6,3 mm 
Nepriľnavý povlak odolný voči poškriabaniu
Vhodné na indukciu, sklokeramiku a plyn
Kód produktu: 49004871

Grilovacia panvica 27 x 27 cm
Nerezová oceľ, dno o sile 6,3 mm 
Nepriľnavý povlak odolný voči poškriabaniu
Vhodné na indukciu, sklokeramiku a plyn
Kód produktu: 49004870

PRÍSLUŠENSTVO

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

269 €

119 €

189 €

89 € 69 €

209 €

199 €
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N O V I N K A

VYCHUTNAJTE SI SVIEŽOSŤ
Čerstvý vzduch vo vašej kuchyni  pomocou funkcie Fresh Air. Obmieňajte vzduch po dobu 24 hodín v 10-minútových cykloch 
s 50-minútovými prestávkami – ideálna funkcia pre veľké stretnutia v domácnosti, ktorá pomáha udržiavať čerstvý vzduch. 
Zbavte sa nepríjemných pachov.

UŽÍVAJTE SI JEDNODUCHŠÍ ŽIVOT
LED indikátor sýtosti filtra vás upozorní, keď potrebujete vyčistiť filter odsávača pár alebo regeneračné filtre.

KOMBINUJTE PODĽA ĽUBOVÔLE
Všetky indukčné varné dosky (modely IZ), sklokeramické (modely TZ) a plynové (modely GZ) je možné pripojiť podľa  
vlastného uváženia.

Rada VarioPro – MODULÁRNY DIGESTOR

FIH 16760 TOS BK
Modulárny odsávač pár
Séria VarioPro
Systém obvodového odsávania
Dotykový ovládací displej
Funkcia FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + 1 intenzívná
Časovač zastavenia
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 415 m3/h., max. 600 m3/h.
Hlučnosť: min. 62 dB, max. 67 dB
Recirkulačná funkcia
Možnosť regeneračných uhlíkových filtrov
Energetická účinnosť: A+
Kód produktu: 113160000

 5 rokov záruka

Dizajn a výkon idú ruka v ruke. Teraz je digestor 
presne tam, kde ho potrebujete, hneď vedľa 
varnej dosky. Rýchla a efektívna extrakcia. 
Indukčný motor umiestnený v spodnej časti 
navyše minimalizuje hluk, takže si môžete ľahko 
užiť to, na čom skutočne záleží: varenie.

1 559 €
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ODSÁVAČE PÁR

DG3 ISLA 980 X
Ostrovčekový odsávač pár 90 cm
Prevedenie nerez a číre sklo
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 295, max. 400, 
intenz. 650 m3/hod.
Osvetlenie – 4x 3 W LED
3 rýchlosti + 1 intenzívna
Elektrický časovač s funkciou odloženého 
vypnutia
Indikátor nasýtenia filtrov
Dvojdielny teleskopický kryt odťahu
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Odťah Ø 150 mm
Hladina hluku min. 48 dB, max. 56 dB
Energetická účinnosť: D
Kód produktu: 40485140

Komínový odsávač pár 60 cm/90 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu Fresh Air
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívna
Časovač zastavenia, LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 307, max. 584,
intenz. 698 m3/h.
Hlučnosť: min. 61 dB, max. 72 dB                                                
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Energetická účinnosť: A+
Kód produktu: 112930040

DVT 68660 TBS WH DVT 68660 TBS BK

DLV 98660 TOS BKDLV 99670 TOS BK
Komínový odsávač pár 90 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívna
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 290 m3/h.,
max. 696 m3/h.
Hlučnosť: min. 51 dB, max. 67 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930029

Komínový odsávač pár 90 cm 
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Trieda: A+++
3 rýchlosti + intenzívna
Časovač zastavenia
LED osvetlenie, odnímateľný zberač oleja 
Indikátor nasýtenia filtra
Tichý motor
Kapacita odťahu: min. 210 m3/h.,
max. 920 m3/h.
Hlučnosť: min. 37 dB, max. 58 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Piestový systém otvárania 
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930038

DLV 68660 TOS BK
Komínový odsávač pár 60 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívna
Časovač zastavenia, LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita výfuku: min. 232 m3/h.,
max. 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930024

DLV 68660 TOS WH
Komínový odsávač pár 60 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívna
Časovač zastavenia, LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 232 m3/h.,
max 725 m3/h.
Hlučnosť: min. 49 dB, max. 65 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930025

DLV 98660 TOS WH
Komínový odsávač pár 90 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu FreshAir
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívna
Časovač zastavenia
LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 290 m3/h.,
max. 696 m3/h.
Hlučnosť: min. 51 dB, max. 67 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Kód produktu: 112930030

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

CC 480 X
Stropný tubusový odsávač pár 40 cm
Prevedenie nerez  a čierne sklo
Dvojdielne teleskopické telo
Dvojitý turbínový motor.
Výkon odťahu: min. 295, max. 400,
intenz. 650 m3/hod.
Dotykové ovládanie.
Osvetlenie – 2x 3 W LED
3 rýchlosti + 1 intenzívná
Elektrický časovač s funkciou odloženého 
vypnutia
Indikátor nasýtenia filtrov
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové  filtre
Odťah Ø 150 mm
Hladina hluku min. 48 dB, max. 56 dB
Energetická trieda: D
Kód produktu: 40480320

 5 rokov záruka

Komínový odsávač pár 60 cm/90 cm
Systém obvodového odsávania
Ovládanie dotykovým displejom
Funkcia čerstvého vzduchu Fresh Air
Celosklenený dizajn
3 rýchlosti + intenzívná
Časovač zastavenia, LED osvetlenie
Indikátor nasýtenia filtra
Motor EcoPower
Kapacita odťahu: min. 307, max. 584,                     
intenz. 698 m3/h.
Hlučnosť: min. 61 dB, max. 72 dB
Recirkulačná súprava s krytom komína/ 
bez krytu komína
Voliteľný regeneračný filter
Inštalácia je možná aj bez krytu
Energetická účinnosť: A+
Kód produktu: 112930039

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

659 €

389 € 389 €

499 €569 €

449 €449 €

499 €

939 €
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KOMÍNOVÉ ODSÁVAČE

Komínový odsávač pár 60 cm/90 cm
Prevedenie nerez  a čierne sklo
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 303, max. 584,
intenz. 701 m3/hod.
Podsvietený elektronický ovládací panel
s displejom
3 rýchlosti + 1 intenzívna
Osvetlenie: 1x 6 W LED pásik
Digitálny indikátor zvolenej rýchlosti
Funkcia odloženého vypnutia. Nerezové filtre
Dvojdielny teleskopický kryt odťahu
Odťah o priemere 150 mm
Hlučnosť: min. 53 dB, max. 69 dB
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Energetická účinnosť: A+
Kód produktu:
DLH 686 T XB – 40487180
DLH 986 T XB – 40487182

Komínový odsávač pár 60 cm/90 cm
Prevedenie nerez
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 268, max. 614 m3/hod.
Obdĺžnikové ovládače s kontrolkou prevádzky
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
4 rýchlosti + 1 intenzívná
2x 1,5 W LED osvetlenie
Hliníkové filtre
Dvojdielny teleskopický kryt odťahu
Priemer odťahu: 150 mm
Hlučnosť min. 48 dB, max. 66 dB
Energetická účinnosť: C
Kód produktu:
DSJ 680 X – 40484820
DSJ 980 X – 40484821

DLH 686/986 T XB DSJ 680/980 X
Komínový odsávač pár 90 cm
Prevedenie nerez a čierne sklo
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 352, max. 651,
intenz. 760 m3/h.
Dotykové ovládanie
Digitálny programátor
Osvetlenie – 1x 7 W LED pásik
3 rýchlosti + 1 intenzívná
Elektrický časovač s funkciou odloženého
vypnutia
Indikátor nasýtenia filtra
Dvojdielny teleskopický kryt odťahu
Hliníkové trojvrstvové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Odťah o Ø 150 mm
Hlučnosť min. 54 dB, max. 68 dB
Energetická účinnosť: A
Kód produktu: 40437100

PERFECTA4 DLH 985 T BX
Komínový odsávač pár 60 cm/90 cm
Prevedenie nerez, pyramída
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 234, max. 380 m3/hod.
Tlačidlový ovládací panel 
Osvetlenie – žiarovka 2x 25W
3 rýchlosti
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Dvojdielny teleskopický kryt odťahu
Hlučnosť min. 44 dB, max. 60 dB
Odťah o Ø 150 mm
Energetická účinnosť: D
Kód produktu:
DBB 60 X – 40460400
DBB 90 X – 40460440

DBB 60/90 X

NIELEN ČERSTVÝ VZDUCH, 
ALE AJ ÚSPORA ENERGIE
FRESH AIR
Fresh Air je ideálnou funkciou pre veľké rodinné stretnutia v domácnosti. Vzduch v kuchyni bude čerstvý po celý 
deň vďaka cirkulácii v 10-minútových cykloch s 50-minútovými prestávkami. Zbavte sa nepríjemných pachov 
a udržujte svoj domov vždy čerstvý.

ECO POWER
Motor kombinujúci moderné technológie s ekológiou a efektívnosťou znamená vyššiu účinnosť a nižšiu hladinu 
hluku, efektívnejšia prevádzka a nižšia spotreba energie. Vďaka tomu sú digestory EcoPower efektívne a šetrné  
k životnému prostrediu. Umožňujú vám dosiahnuť viac ako 60% úspory.

DBB 90DBB 90

DBB 60DBB 60

DSJ 980DSJ 980

DSJ 680DSJ 680

DLH 986DLH 986

DLH 686DLH 686

 5 rokov záruka 5 rokov záruka 5 rokov záruka 5 rokov záruka

449 € 209 €

179 €

269 €

229 €

309 €

259 €
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VSTAVANÉ ODSÁVAČE

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

Výsuvný odsávač pár 60 cm/90 cm
Prevedenie nerez, Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 330, max. 445,
intenziu. 694 m3/hod.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie – 2 x 1,5 W LED diódy
Automatické prepínanie/vypínač pomocou 
výsuvného panelu
Tlačidlové elektronické ovládanie svetla a motora 
Bezpečnostný spínač prítomnosti tukových filtrov
Plochý nerezový predný panel   
s protiotlačkovou úpravou
Možnosť odstránenia predného panela
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Odťah o Ø 150 mm
Hlučnosť min. 60 dB, max. 63 dB
Energetická účinnosť: C
Kód produktu:  
CNL 6610 X – 40436830 
CNL 9610 X – 40436850

CNL 6610/9610 X
Plne vstavaný odsávač 55 cm pre montáž
do 60 cm korpusu
Nerezový rámček
Dvojitý turbomotor
Výkon odťahu: min. 240, max. 341 m3/h.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie 1 x 5W LED pásik
Tlačidlové ovládanie svetla a motora
Kontrolka prevádzky
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Hlučnosť: min. 53 dB, max. 63 dB
Odťah Ø 125 mm
Energetická účinnosť: D
Kód produktu: 40446753

Výsuvný odsávač pár 60 cm
Prevedenie nerez
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 226, max. 312,
intenz. 385 m3/hod.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie – 2 x 1,5 W LED 
Automatický spínač/vypínač výsuvom 
Tlačidlové elektronické ovládanie svetla 
a motora
Bezpečnostný spínač prítomnosti  
tukových filtrov
Plochý nerezový predný panel   
s protiotlačkovou úpravou
Možnosť odstránenia predného panela
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Odťah Ø 125 mm
Hlučnosť min. 57 dB, max. 64 dB
Energetická účinnosť: A
Kód produktu: 40436810

Výsuvný odsávač pár 60 cm
Prevedenie nerez
Dvojitý turbomotor
Výkon odťahu: min. 233, max. 332 m3/hod.
Dvojstupňová regulácia výkonu
Osvetlenie – halogénová žiarovka 2 x 40 W
Automatický spínač/vypínač výsuvom 
Tlačidlové ovládanie svetla a motora
Plochý nerezový predný panel  
s protiotlačkovou úpravou
Možnosť odstránenia predného panela
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Odťah o Ø 125 mm
Hlučnosť min. 56 dB, max. 65 dB
Energetická účinnosť: D
Kód produktu: 40474250

GFG 2 X

CNL 6415 X TL 6310 X

Plne vstavaný odsávač 55 cm pre montáž
do 60 cm korpusu
Prevedenie čierne sklo
Dvojitý turbomotor
Výkon odťahu: min. 240, max. 341 m3/h.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie 1 x 5W LED pásik     
Tlačidlové ovládanie svetla a motora
Kontrolka prevádzky
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Hlučnosť: min. 53 dB, max. 63 dB
Odťah o Ø 125 mm
Energetická účinnosť: D
Kód produktu: 40446752

Výsuvný odsávač pár 60 cm
Prevedenie čierna
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 226, max. 312,
intenz. 385 m3/hod.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie – 2 x 1,5 W LED 
Automatický spínač/vypínač výsuvom 
Tlačidlové elektronické ovládanie svetla
a motora
Bezpečnostný spínač prítomnosti tukových 
filtrov
Plochý nerezový predný panel  
s protiotlačkovou úpravou 
Možnosť odstránenia predného panela
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez  uhlíkové filtre
Odťah o Ø 125 mm
Hlučnosť min. 57 dB, max. 64 dB
Energetická účinnosť: A
Kód produktu: 40436812

GFG 2 BK

CNL 6415 BK

Plne vstavaný odsávač 55 cm pre montáž
do 60 cm korpusu
Prevedenie biele sklo
Dvojitý turbomotor
Výkon odťahu: min. 240, max. 341 m3/h.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie 1 x 5W LED pásik
Tlačídlové ovládanie svetla  a motora
Kontrolka prevádzky
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Hlučnosť: min. 53 dB, max. 63 dB
Odťah o Ø 125 mm
Energetická účinnosť: D
Kód produktu: 40446751

Výsuvný odsávač pár 60 cm
Prevedenie biela
Dvojitý turbínový motor
Výkon odťahu: min. 226, max. 312,
intenz. 385 m3/hod.
3-stupňová regulácia výkonu
Osvetlenie – 2 x 1,5 W LED 
Automatický spínač/vypínač výsuvom
Tlačidlové elektronické ovládanie svetla
a motora
Bezpečnostný spínač prítomnosť tukových 
filtrov
Plochý nerezový predný panel   
s protiotlačkovou úpravou
Možnosť odstránenia predného panela
Hliníkové tukové filtre
Možnosť recirkulácie cez uhlíkové filtre
Odťah o Ø 125 mm
Hlučnosť min. 57 dB, max. 64 dB
Energetická účinnosť: A
Kód produktu: 40436811

GFG 2 WH

CNL 6415 WH

CNL 9610CNL 9610

CNL 6610CNL 6610

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

119 €

149 €

119 €

149 €

119 €

149 € 109 €

239 €

169 €
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VOĽNE STOJACE CHLADNIČKY

RFD 77820 BK EU
Voľne stojaca chladnička s mrazničkou French Door pre gurmánov
Energetická trieda E (predtým A++)
Invertorový motor s vysoko výkonným kompresorom
Technológia IonClean na neutralizáciu baktérií a pachov
Systém LongLife No Frost s tromi nezávislými obvodmi
Dotykový displej s nezávislým regulátorom teploty
Pochrómované prvky, čierne sklo
Gourmet Box s teleskopickými lištami a ľahkým zatváraním , vnútorným svetlom, displejom  
a dotykovým ovládaním s nezávislým regulátorom teploty v rozsahu -2° až +3 °C
2 zásuvky VitaCare s nezávislou reguláciou vlhkosti
Horné a zadné LED osvetlenie, vnútorné LED  osvetlenie mrazničky
Technológia TempGuard Radar
Vyťahovacia teleskopická zásuvka s technológiou Soft Close a dvoma špeciálnymi zásuvkami
pre mäso a ryby
Vyberateľné zásuvky mrazničky pre jednoduchú údržbu
Hladina hluku 41 dB
Objem chladničky 304 l, chladiace komory 31 l, mrazničky 165 l
Rozmer: H 1898 x W 833 x D 685 mm
Kód produktu: 113430004

Voľne stojaca štvordverová chladnička s mrazničkou, nerez
Energetická trieda E (predtým A++)
Invertorový motor s vysokovýkonným kompresorom
Technológia IonClean na neutralizáciu baktérií a pachov
Systém LongLife No Frost s tromi nezávislými obvodmi
Dotykový displej s nezávislým regulátorom teploty chladničky, mrazničky a Multizone oddeleni
Funkcia ECO
Funkcie počas Holidays
Antibakteriálna ochrana
Funkcia rýchleho chladenia/zmrazovania 
Zásuvky Fresh Box
Twist Ice Maker
3 nastaviteľné police z bezpečnostného skla
LED osvetlenie 
Chrómové prvky
Detská bezpečnostná poistka
6 výškovo nastaviteľných priehradok vo dverách 
Hlučnosť: 43 dB
Objem chladničky 455 l, mraznička 182 l
Rozmer: H 1935 x W 905 x D 775 mm
Kód produktu: 113430009

RMF 77920 X EU

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

1 639 € 1 678 €
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VOLNE STOJACE CHLADNIČKY

RBF 78720 BK EU
EdíciaUrban Colors 
Kombinovaná chladnička s mrazničkou
Technológia IonClean na neutralizáciu baktérií a pachov
Systém LongLife No Frost s dvoma nezávislými obvodmi
Elektronický displej s reguláciou teploty
Energetická trieda E (predtým A++)
Veľká kapacita vďaka šírke 70 cm
Funkcia ECO
Funkcia Holidays
Funkcia rýchleho chladenia/zmrazovania
Zásuvka Zero Box
Zásuvka VitaCare s reguláciou teploty
Tvorič ľadu Twister Ice 
4 výškovo nastaviteľné police z bezpečnostného skla LED osvetlenie                                           
Chrómované prvky
Držiak fľaše
Možnosť otočenia dverí
Hladina hluku 41 dB  
Objem chladničky 333 l, chladiacej komory 24 l, mrazničky 128 l
Rozmer: H 1920 x W 700 x D 721 mm
Kód produktu: 1134000000

RBF 78720 X EU
Kombinovaná chladnička s mrazničkou,  nerez
Technológia IonClean na neutralizáciu baktérií a pachov
Systém LongLife No Frost s dvoma nezávislými obvodmi
Elektronický displej s reguláciou teploty
Energetická trieda E (predtým A++)
Veľká kapacita vďaka šírke 70 cm
Funkcia ECO
Funkcie Holidays
Funkcia rýchleho chladenia/zmrazovania
Zásuvka Zero Box
Zásuvka VitaCare s reguláciou teploty
Výrobník ľaduTwister Ice 
4 výškovo nastaviteľné police  z bezpečnostného skla LED osvetlenie
Chrómované prvky
Držiak fľaše
Hlučnosť: 41 dB
Objem chladničky 333 l, chladiace komory 24 l, mrazničky 128 l
Rozmer: H 1920 x W 700 x D 712 mm
Kód produktu: 113400002

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

1 288 € 1 171 €
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VSTAVANÉ CHLADNIČKY

Vstavaná jednodverová chladnička s mrazničkou
Výška 122 cm
Energetická trieda: F (predtým A++)
Mechanické ovládanie
Nastaviteľný termostat
Automatické rozmrazovanie
Vnútorné LED osvetlenie
4 sklenené, výškovo nastaviteľné police
Priehľadná zásuvka na zeleninu
Antibakteriálne tesnenie
Čistý objem chladničky/mrazničky: 156/19 l
Možnosť otočenia otváranie dverí
Inštalácia dverí: posuvný (sliding) systém
Klasifikácia mrazničky 4****
Hladina hluku 35 dB
Kód produktu: 113470003

Podstavná chladnička
Výška 82 cm
Mechanické ovládanie
Energetická účinnosť: E (predtým A++)
Hladina hluku 35 dBA
3 sklenené, výškovo nastaviteľné police
Čistý objem chladničky: 128 l
Inštalácia dverí: pevný systém
Kód Produktu: 113470001

Podstavná chladnička s mrazničkou
Výška 82 cm
Mechanické ovládanie
Energetická účinnosť: F (predtým A++)
Klasifikácia mrazničky 4***
Hladina hluku 37 dBA
2 sklenené, výškovo nastaviteľné police
Čistý objem chladničky/mrazničky: 92/15 l
Inštalácia dverí: pevný systém
Kód produktu: 113470000

Vstavaná kombinovaná chladnička s 
mrazničkou
No Frost
Energetická trieda F (predtým A+)
Výška 177 cm
Elektronická regulácia teploty
Digitálne zobrazenie teploty
Vnútorné LED osvetlenie
2 Zásuvky Fresh Box
3 sklenené, výškovo nastaviteľné police
Antibakteriálna ochrana
Možnosť otočenia dverí
Inštalácia dverí: posuvný (sliding) systém
Hladina hluku 37 dB
Čistý objem chladničky/mrazničky: 193/78 l
Kód produktu: 113570003

CI3 342 EU
Vstavaná kombinovaná chladnička s mrazničkou
Energetická účinnosť: E (predtým A++)
„Fresh  – zóna” čistý objem 19 l, zóna 0 – 3 °C
Výška 177 cm
Otváranie dverí vpravo, reverzibilné, posuvný 
sliding/systém
Optický a akustický alarm teploty
Vnútorné LED osvetlenie umiestnené v strope
Elektronická regulácia teploty
Digitálny indikátor teploty
Rýchle zmrazenie
3 sklenené police, nastaviteľné na výšku
Mraziaca kapacita ****
Antibakteriálny povrch
2 priehľadné multifunkčné police
Mraznička: NO FROST systém 
Nezávislé vetranie Turboflow v mrazničke
Mraziaca kapacita: 4 kg/24 h
Jeden invertorový motor
Hladina hluku 38 dB
Čistý objem chladničky/mrazničky: 186/69 l
Kód produktu: 113560005

CI3 350 NF EU

TKI4 215 EU

TKI3 145 D EU

TFI3 130 D EU

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka

Vstavaná chladnička s mrazničkou
Výška 86 cm
Mechanické ovládanie
Energetická účinnosť: E (predtým A++)
Klasifikácia mrazničky 4***
Hladina hluku 35 dBA
3 sklenené, výškovo nastaviteľné police
Čistý objem chladničky/mrazničky: 97/13 l
Inštalácia dverí: posuvný /sliding/ systém
Kód produktu: 113470004

TKI3 130 EU

779 € 549 €

469 € 469 €

429 € 379 €
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VINOTÉKY

Vstavaná vinotéka
Výška 89 cm
Energetická trieda: F
Digitálne ovládanie s LED displejom
Povrchová úprava exteriéru: nerez  
Kapacita: 140 l/46 fliaš
Teplotný alarm
Vnútorné LED osvetlenie
Minimálna teplota: 5 °C
Počet políc: 7
Hladina hluku 39 dB
Kód produktu: 113600002

RVI 460

 5 rokov záruka

859 €
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DFI 74950

DFI 44700 DSI 76850 X DSI 44700 XDSI 46750 X

Plne integrovaná umývačka riadu 45 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Tretia zásuvka na príbory
Kapacita: 11 sád riadu
Umývacie programy: 9
Teploty umývania: 35°, 40°, 45°, 50°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Senzór Multicleaner
PremiumDry – Systém automatického 
otváranie dverí
Systém PushUp  s 3 pozíciami
FlexiSet v spodnom koši
Rýchle programy: 1 hodina a Mini 30
Špeciálne programy: AutoClean, GlassCare, 
DualCare
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň, Expres
a Power  Wash
Inštalácia krycích dvierok: pevná
Odložený štart 1–24 hodín
Indikátor nedostatku soli a leštidla
Energetická trieda: D (predtým A ++)
Hlučnosť: 45 dBA
Kód produktu: 1143000000

Plne integrovaná umývačka riadu 45 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Kapacita: 10 sád riadu
Umývacie programy: 7
Teploty umývania: 35°, 40°, 50°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Senzór Multicleaner 
Systém PushUp s 3 pozíciami
FlexiSet2 v spodnom koši
Rýchle programy: 1 hodina a Mini 30
Špeciálne programy: AutoClean
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň, Expres
a extra leštidlo
Funkcia extra sušenia
Inštalácia krycích dvierok: pevná
Odložený štart 1–24 hodín
Indikátor nedostatku soli a leštidla
Energetická trieda: E (predtým A++)
Hlučnosť: 47 dBA
Kód produktu: 1143100000

Vstavaná umývačka riadu s panelom 60 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Tretia zásuvka na príbory
Kapacita: 14 sád riadu
Umývacie programy: 8
Teploty umývania: 35°, 45°, 55°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
PremiumDry – systém automatického 
otvárania dverí
Rýchle programy: 1 hodina
Špeciálne programy: AutoClean, Extra sušenie
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň
Detská poistka pre ovládanie
Inštalácia krycích dvierok: pevná
Odložený štart 1–24 hodín
Energetická trieda: D (predtým A+++)
Hladina hluku 42 dBA
Kód produktu: 114260009

Vstavaná umývačka riadu s panelom 45 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Kapacita: 9 sád riadu
Umývacie programy: 7
Teploty umývania: 35°, 45°, 55°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Rýchle programy: 1 hodina
Špeciálne programy: ECO, AutoClean,
Extra sušenie
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň
Detská poistka pre ovládanie
Inštalácia krycích dvierok: pevná
Odložený štart 1–24 hodín
Energetická trieda: E (predtým A++)
Hladina hluku 47 dBA
Kód produktu: 114310002

Vstavaná umývačka riadu s panelom 60 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Kapacita: 13 sád riadu
Umývacie programy: 7
Teploty umývania: 35°, 45°, 55°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Rýchle programy: 1 hodina
Špeciálne programy: ECO, AutoClean,
Extra sušenie
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň
Detská poistka na ovládanie
Inštalácia krycích dvierok: pevná
Odložený štart 1–24 hodín
Energetická trieda: E (predtým A++)
Hladina hluku 47 dBA
Kód produktu: 114270011

DFI 76950
Plne integrovaná umývačka riadu 60 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Tretia zásuvka na príbory
Antibakteriálna funkcia IonClean
Kapacita: 15 sád riadu
Umývacie programy: 9
Teploty umývania: 35°, 40°, 45°, 50°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Senzór MultiCleaner 
PremiumDry – systém automatického
otvárania dverí
Svetelná signalizácia na podlahu
Systém PushUp s 3 pozíciami
FlexiSet4 v spodnom koši
Rýchle programy: 1 hodina a Mini 30
Špeciálne programy: AutoClean, GlassCare,
DualCare
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň, Expres
a Power Wash
Inštalácia: SlidingDoor (pre nízke sokle)
Odložený štart 1–24 hodín
Indikátor nedostatku soli a leštidla
Energetická trieda: D (predtým A ++)
Hlučnosť: 42 dBA
Kód produktu: 114260004

DFI 46950 DFI 46700 
Plne integrovaná umývačka riadu 60 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Tretia zásuvka na príbory
Kapacita: 15 sád riadu
Umývacie programy: 9
Teploty umývania: 35°, 40°, 45°, 50°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Senzór MultiCleaner 
Svetelná signalizácia na podlahu
Systém PushUp s 3 pozíciami
FlexiSet4 v spodnom koši
Rýchle programy: 1 hodina a Mini 30
Špeciálne programy: AutoClean, GlassCare, 
DualCare
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň, Expres
a Power Wash                                                     
Funkcia extra sušenia
Inštalácia: SlidingDoor (pre nízke sokle)
Odložený štart 1–24 hodín
Indikátor nedostatku soli a leštidla
Energetická trieda: E (predtým A++)
Hlučnosť: 46 dBA
Kód produktu: 114270001

Plne integrovaná umývačka riadu 60 cm
Elektronický ovládací panel s bielym LED 
displejom
Kapacita: 14 sád riadu
Umývacie programy: 7
Teploty umývania: 35°, 40°, 50°, 65°, 70 °C
Bezpečnostný systém AquaStop
SmartSensor meria úroveň znečistenia
Senzór Multicleaner 
Systém PushUp s 3 pozíciami
FlexiSet4 v spodnom koši
Rýchle programy: 1 hodina a Mini 30
Špeciálne programy: AutoClean
Špeciálne funkcie: Polovičná náplň, Expres
a Power Wash
Funkcia extra sušenia
Inštalácia krycích dvierok: pevná
Odložený štart 1–24 hodín
Indikátor nedostatku soli a leštidla
Energetická trieda: E (predtým A++)
Hlučnosť: 46 dBA
Kód produktu: 114270009

 5 rokov záruka

N O V I N K A

 5 rokov záruka

 5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka  5 rokov záruka

 5 rokov záruka  5 rokov záruka

UMÝVAČKY RIADU

609 €

589 €

569 € 489 €

509 €

569 €

489 € 469 €
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Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s excentrickým ovládaním, 
prepadom a 3 ½” sitkom, 3 otvory
Vanička 400 x 400/200 mm
Rozmer 860 x 520 mm, hrúbka plechu 1 mm
Horná montáž (výrez 844 x 504 mm/R10)
Súčasťou balenia je dávkovač mydla,
cediaca miska a krájacia doska
Inštalácia do skrinky so šírkou min. 50 cm
Kód: 115100004 ( R-odkvap vpravo)
Kód: 115100006 (L-odkvap vľavo)

Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s excentrickým ovládaním 
a pepadom a 3 ½” sitkom, 3 otvory
Vanička 340 x 400/200 mm
Rozmer: 780 x 520 mm, hrúbka plechu 1 mm
Horná montáž (výrez 764 x 504 mm/R10)
Súčasťou balenia je dávkovač mydla,
cediaca miska a krájacia doska 
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód: 115100008 (R-odkvap vpravo)
Kód: 115100010 (L-odkvap vľavo)

Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s excentrickým ovládaním, 
prepadom a 3 ½” sitkom, 3 otvory
Vanička 500 x 400/200 mm
Rozmer  600 x 520 mm, hrúbka plechu 1 mm
Horná montáž (výrez 584 x 504 mm/R10)
Súčasťou balenia je dávkovač mydla,
cediaca miska a krájacia doska
Inštalácia do skrinky o šírke min. 60 cm
Kód: 115000022

ZENIT RS15 1B 1D 86 PRO X R/L ZENIT RS15 1B 1D 78 PRO X R/L ZENIT RS15 1B PRO X

PRÍSLUŠENSTVO K DREZOM ZENIT

ZENIT – MULTIFUNKČNÉ 
PRACOVNÉ MIESTO

Rada drezov Zenit  
predstavuje priestor pre 

profesionálnu, ale pritom 
jednoduchú premyslenú 

prípravu jedla. Vďaka 
praktickému príslušenstvu si 

tak užijete nielen umývanie 
riadu ale aj krájanie, varenie 

alebo servírovanie.  
Všetky drezy Zenit vynikajú 

1 mm silným  nerezovým 
plechom a tiež bohatým 

príslušenstvom v podobe 
dávkovača saponátu,  

nerezovej cediacej misky  
a drevenej krájacej dosky,  

ktorá je ich súčasťou.

NEREZOVÉ DREZY TEKA PREDSTAVUJÚ TU NAJVYŠŠIU ÚROVEŇ KVALITY!

Drezy Teka – to je špičková kvalita, trvanlivosť, extrémne odolná nerezová oceľ, ergonomický dizajn, funkčnosť, 
bezproblémová inštalácia a vynikajúci servis. Sme tak presvedčení o našich štandardoch kvality, že na všetky naše 
modely kuchynských drezov z nerezovej ocele ponúkame doživotnú záruku na ich materiál.

1 vysoká keramická miska
2 nízke keramické misky
2 silikónové viečka
Drevený bambusový podnos
Na použitie v rúre, mikrovlnnej rúre
alebo na skladovanie v mrazničke.
Kód produktu: 40199270

SADA NA VARENIE
42 x 20 x 7,4 cm
Vhodné do drezov o šírke 40 cm
Nerezová oceľ
Kód produktu: 40199072

CEDIACA MISKA
Rozmer: 44,2 x 20,1 cm
Hrúbka 3,1 cm
Bambusové drevo
Kód produktu: 40199236

PRACOVNÁ DREVENNÁ DOSKA
Objem 350 ml
Dĺžka závitu 30 mm
Nerezová oceľ
Kód produktu: 115890012

DÁVKOVAČ SAPONATU CUADRO

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

Příslušenství

je součástí

Příslušenství

je součástí

Příslušenství

je součástí

NEREZOVÉ DREZY ZENIT

389 €

179 € 59 € 39 € 59 €

409 € 389 €
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SKLENENÉ NEREZOVÉ DREZY DIAMOND

Sklenený drez s nerezovou vaničkou,
obojstranný
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s pretečením
a 3 ½” sitkom, 2 otvory
Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Vanička 400 x 400/200 mm
Rozmer 860 x 510 mm, hrúbka plechu 1 mm
Horná montáž (výrez 840 x 490 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115100012

Sklenený drez s nerezovou vaničkou
obojstranný
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s pretečením
a 3 ½” sitkom, 2 otvory
Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Vanička 400 x 400/200 mm
Rozmer 860 x 510 mm, hrúbka plechu 1 mm
Horná montáž (výrez 840 x 490 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115100021

Sklenený drez s nerezovou vaničkou,
obojstranný
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s pretečením
a 3 ½” sitkom, 2 otvory
Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Vanička 400 x 400/200 mm
Rozmer 860 x 510 mm, hrúbka plechu 1 mm
Horná montáž (výrez 840 x 490 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115100011

DIAMOND RS15 1B 1D 86 WH DIAMOND RS15 1B 1D 86 STDIAMOND RS15 1B 1D 86 BK

DREZY DIAMOND – ŠPERK VAŠEJ KUCHYNE 

Drezy Diamond predstavujú kombináciu klasickej ocele s elegantným sklom, ktoré je vysoko odolné voči  
poškriabaniu i vysokým teplotám. Tieto drezy dodajú vašej kuchyni jedinečný charakter.

Hlboká vaňa z nerezovej ocele je vybavená štvorcovým odtokom s dekoratívnym prekrytím a technológiou 
SilentSmart, ktorá ponúka ešte lepšiu zvukovú izoláciu.

Drezy Dimond sú vyrobené z nerezového  plechu  s hrúbkou 1 mm a z tvrdeného bezpečnostného skla  
so skosenými hranami s hrúbkou 8 mm.

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

469 € 469 € 469 €
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NEREZOVÉ DREZY FORLINEA

NEREZOVÉ DREZY FLEXLINEA

Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s 3 ½” sitkom
Vanička 500 x 400/200 mm
Rozmer 540 x 440 mm, hrúbka plechu 1 mm
3 v 1 možnosti inštalácie :
spodná (výrez 496 x 396 mm/R15),  
horná (výrez 530 x 430 mm/R10), alebo
zapustená (výrez 541 x 441 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 60 cm
Kód produktu: 115000012

FLEXLINEA RS15 50.40
Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s 3 ½” sitkom
Vanička 400 x 400/200 mm
Rozmer 440 x 440 mm, hrúbka plechu 1 mm
3 v 1 možnosti inštalácie:
spodná, horná alebo zapustená
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115000014

Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s 3 ½” sitkom
Vanička 340 x 400/200 mm
Rozmer 380 x 440 mm, hrúbka plechu 1 mm
3 v 1 možnosti inštalácie :
spodná (výrez 336 x 396 mm/R15),
horná (výrez 370 x 430 mm/R10), alebo
zapustený (výrez 381 x 441 mm/R10)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód produktu: 115000015

FLEXLINEA RS15 40.40

Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s excentrickým ovládaním
a 3 ½” sitkom, 2 otvory
Vanička 500 x 400/200 mm
Rozmer 540 x 500 mm, hrúbka plechu 1 mm 
2 v 1 možnosti inštalácie
horná časť (výrez 530 x 490 mm/R10), alebo
zapustená (výrez 541 x 501 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 60 cm
Kód produktu: 115000017

Dekoratívny odtokový kryt
SilentSmart, o 50% menej hluku
Jednoduché čistenie v rohoch
Odtoková súprava s excentrickým ovládaním
a 3 ½” sitkom, 2 otvory
Vanička 400 x 400/200 mm
Rozmer 440 x 500 mm, hrúbka plechu 1 mm                                                         
2 v 1 možnosti inštalácie:
horná časť (výrez 430 x 490 mm/R10), alebo
zapustený (441 x 501 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115000019

FORLINEA RS15 50.40 X FORLINEA RS15 40.40 X

FLEXLINEA RS15 34.40 X

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

PVD alebo Physical Vapour deposition  
je technika povrchovej úpravy nerezovej ocele.

Dokonca aj tak  kvalitnej nerezovej oceli  
dodáva táto úprava ešte väčšiu odolnosť,  
luxusný vzhľad a predlžuje jej trvanlivosť.

VYŠŠIA ODOLNOSŤ 
voči vysokým teplotám

INTENZITA FARIEB 
a ich dlhodobá trvanlivosť

TESTOVANÉ A CERTIFIKOVANÉ 
pre extrémne zaťaženie

N O V I N K A

VHODNÉ PRÍSLUŠENSTVO K DREZOM  
FORLINEA A FLEXLINEA

Cediaca miska
Kód produktu:: 

40199072

259 €

209 €

289 €

229 € 229 €

59 €
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NEREZOVÉ DREZY ŠTANDARD

MIKROLINEN

Mikrolinen (MLN) je atraktívna oceľová povrchová 
úprava  ktorá uľahčuje udržiavanie plochy v čistote.

Kvapky vody odtekajú z povrchu drezu, 
čo znižuje usadzovanie vodného kameňa. 

Táto povrchová úprava má mimoriadne  atraktívny 
a elegantný vzhľad a dokonale harmonizuje s inými 

kuchynskými prvkami.

CLASSIC MAX 1B 1D XCLASSIC 2B 1D X CLASSIC 1B 1D X CLASSIC 1B ½D 650 X

STYLO 1B XCLASSIC 1B ½D 580 X UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D MAX X UNIVERSE 45 T-XN 1B 1D X

Hrúbka nerezového plechu 1 mm
Odtoková súprava s prepadom a sitkom 3 ½”.
1 otvor
Vanička 450 x 400/200 mm
Rozmer 860 x 500 mm
Horná montáž (výrez 840 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 (60) cm
R (odkvap vpravo): 11119200
L (odkvap vľavo): 11119201

Hrúbka nerezového plechu 1 mm
Extra SLIM odtoková súprava so sitkom
3 ½” a prepadom. Bez otvorov
Dve vaničky 340 x 400/190 mm
Rozmer 1160 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 1140 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 80 cm
Kód produktu: 10119023

Hrúbka nerezového plechu  1 mm
Extra SLIM odtoková súprava so sitkom 3 ½” 
a prepadom. Bez otvorov
Vanička 406 x 406/190 mm
Rozmer 860 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 840 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 (60) cm
MC (nerez): 10119056
MLN (mikrolinen): 10119057

Hrúbka nerezového plechu 1 mm
Odtoková súprava s prepadom a 3 ½”
sitkom. Bez otvorov
Vanička 406 x 406/180 mm
Rozmer 650 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 630 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 45 (50) cm
MC (nerez): 10119070
MLN (mikrolinen): 40109611

Hrúbka nerezového plechu 1 mm
Extra SLIM odtoková súprava so sitkom 3 
½”a prepad. 1 otvor
Vanička 360 x 400/160 mm
Rozmer 465 x 485 mm
Horná montáž (výrez 445 x 465 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
MC (nerez): 10107026
MLN (mikrolinen): 10107045

Hrúbka nerezového plechu 0,6 mm
Odtoková súprava s prepadom a 3 ½”
sitkom. Bez otvorov
Vanička 340 x 400/150 mm
Rozmer 580 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 560 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 45 (50) cm
MC (nerez): 40109616
MLN (mikrolinen): 40109615

Hrúbka nerezového plechu 0,7 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. Bez otvorov.
Vanička 406 x 406/175 mm
Rozmer 790 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 770 x 480 mm/R10)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115110020

Povrchová úprava: matná
Hrúbka nerezového plechu 0,7 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. Bez otvorov.
Vanička 340 x 400/170 mm
Rozmer 790 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 770 x 480 mm/R10)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód produktu: 115110015

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

Hrúbka nerezového plechu  0,7 mm
Odtoková súprava s prepadom
a 1 ½” zátkou. Bez otvorov.
Vanička 368 x 338/148 mm
Rozmer 780 x 435 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 760 x 415 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód produktu: 10133005

Hrúbka nerezového plechu 1 mm
Celoplošný nádstavný drez
Odtoková súprava s prepadom
a 1 ½” zátkou. Bez otvorov.
Vanička 340 x 375/160 mm
Rozmer 800 x 600 mm
Inštalácia na skrinky o šírke 80 cm
Kód produktu: 40109521

DEVA 45 I-CN 1B 1D MCL 800.600 1B 1D SS

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

159 €209 € 119 € 119 €

79 €69 € 119 € 89 €

69 € 49 €
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Povrchová úprava: matná
Hrúbka nerezového plechu 0,7 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. Bez otvorov.
Vanička 406 x 406/170 mm
Rozmer 860 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 840 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115120031

Povrchová úprava: matná
Hrúbka nerezového plechu 0,6 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. Bez otvorov.
Vanička 340 x 400/160 mm
Rozmer 790 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 770 x 480 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód produktu: 115120038

STARBRIGHT 50 E-XN 1B 1D X STARBRIGHT 45 E-XN 1B 1D X

Povrchová úprava: matná
Hrúbka nerezového plechu 0,7 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. 1 otvor.
Vanička 400 x 340/155 mm
Rozmer 500 x 510 mm
Horná montáž (výrez 490 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
Kód produktu: 115020005

Povrchová úprava: matná
Hrúbka nerezového plechu 0,6 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. Bez otvorov.
Vanička 370 x 340/155 mm
Rozmer 465 x 440 mm
Horná montáž (výrez 445 x 420 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód produktu: 115020012

Povrchová úprava: matná
Hrúbka nerezového plechu 0,6 mm
Odtoková súprava so sitkom 3 ½”
a prepadom. 1 otvor.
Vanička s priemerom 390 mm/165 mm
Rozmer: priemer 510 mm
Horná inštalácia (výrez s priemerom 490 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
Kód produktu: 115020009

STARBRIGHT 50 E-XN 1B X STARBRIGHT 45 E-XN 1B X STARBRIGHT 45 E-XN 1B ORB X

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com  Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

NEREZOVÉ DREZY STARBRIGHT

79 € 69 €

109 €

69 €

89 €
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GRANITOVÉ DREZY TEGRANIT

Tegranit a Tequartz – prírodná krása kameňa

PALETA FARIEB A MATERIÁLOV TEGRANIT

Hliníkovo 
šedá (MG)

Nero (CN) Asfalt (DG) Topaz (TB) Biela (WH) Béžová (SB) Čierna metalická, 
Asfalt (MB)

Odtoková súprava s prepadom
a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 480 x 414/200 mm
Rozmer 1000 x 510 mm
Obojstranný, horná montáž
(výrez 980 x 485 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 60 cm
MG (hliníková sivá): 115330000
CN (nero): 115330001
TB (topaz): 115330004
WH (biela): 115330005
DG (asfalt): 115330006

Odtoková súprava s prepadom
a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 480 x 414/200 mm
Rozmer 780 x 510 mm
Obojstranný, vrchná montáž
(výrez 760 x 485 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 60 (80) cm
MG (hliníková sivá): 115330028
CN (nero): 115330029
TB (topás): 115330032
WH (biela): 115330033
DG (asfalt): 115330034

Odtoková súprava s prepadom
a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vaničky 317 x 414/200 a 150 x 414/140 mm
Rozmer 1000 x 510 mm
Obojstranný, horná montáž
(výrez 980 x 485 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 60 (80) cm
MG (hliníkovo sivá): 1153600000
CN (nero): 115360001
TB (topaz): 115360004
WH (biela): 115360005
DG (asfalt): 115360006

Odtoková súprava s prepadom
a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory                                           
Dve vaničky 346,5 x 414/200 mm
Rozmer 860 x 510 mm
horná montáž (výrez 840 x 485 mm)
Inštalácia do skrinky o šírké min. 90 cm
MG (hliníková sivá): 115260000
CN (nero): 115260001
TB (topaz): 115260004
WH (biela): 115260005
DG (asfalt): 115260006

Odtoková súprava s prepadom a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 380 x 414/200 mm
Rozmer 860 x 510 mm
Obojstranný, horná montáž
(výrez 840 x 485 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
MG (hliníková sivá): 115330014
CN (nero): 115330015
TB (topás): 115330018
WH (biela): 115330019
DG (asfalt): 115330020

Odtoková súprava s prepadom a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 345 x 414/200 mm
Rozmer 650 x 510 mm
Obojstranný, horná montáž
(výrez 630 x 485 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
MG (hliníková sivá): 115330042
CN (nero): 115330043
TB (topás): 115330046
WH (biela): 115330047
DG (asfalt): 115330048

STONE 60 L-TG 1B 1D STONE 60 S-TG 1B 1DSTONE 60 B-TG 1 1/2B 1D STONE 90 B-TG 2B

STONE 50 B-TG 1B 1D STONE 45 S-TG 1B 1D

Tegranit a Tequartz sú alternatívou pre všetkých, ktorí dávajú prednosť farebným drezom z jedinečných
prírodných materiálov. Tieto materiály poskytujú dlhú trvanlivosť a vzhľad prírodného kameňa vďaka kombinácií

prírodného kremeňa a živice v pomere 80 % a živica 20 %.

Drezy vyrobené z týchto materiálov sú:
• veľmi odolné voči poškodeniu

• jednoduché na údržbu
• odolné voči bežne používaným čistiacim prostriedkom

• bezpečné pri spracovaní potravín
• odolné voči vysokým teplotám a UV žiareniu

259 € 229 €269 €269 €

229 € 219 €
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GRANITOVÉ DREZY TEGRANIT

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3½” sitkom
3 predvŕtané otvory
Vanička 434 x 373/180 mm
Rozmer 490 x 510 mm
Horná montáž (výrez 470 x 490 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
TB (topaz): 40143231
MB (čierna metalíza): 40144573

MENORCA 50 S-TG 1B
Odtoková súprava s prepadom
a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 340 x 420/190 mm
Rozmer 780 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 760 x 480 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
CN (nero): 40144523
TB (topaz): 40144524
WH (biela): 40144525
MG (hlinikovo šedá): 40144526
MB (čierna metalická): 115340000

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 329 x 364/200 mm
Rozmer 860 x 435 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 840 x 415 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
CN (nero): 40143345
WH (biela): 40143350
SB (béžová): 40143351
TB (topás): 40143344

SIMPLA 45 S-TG 1B 1D

KEA 45 B-TG 1B 1D
Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 340 x 430/205 a 220 x 220/120 mm
Rozmer 1002 x 500 mm
Horná montáž, rohový (výrez 959 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 80 cm
MG (hliníková sivá): 40143533
TB (topás): 40143565
MB (Čierna metalíza): 40143532

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom
2 predvŕtané otvory
Vanička 345 x 430/200 mmm
Rozmer 650 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 630 x 480 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
WH (biela): 40143510
TB (topás): 40143585
SB (béžová): 40143503
MG (hliníková sivá): 40143509
MB (čierna metalíza): 40143518

ASTRAL 70 E-TG 1B 2D ASTRAL 45 B-TG 1B 1D

259 €

209 € 369 €

189 €

259 €
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Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom, 2 vyvŕtané otvory
Vanička 370 x 445/200 mm
Rozmer 780 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 760 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
OB (čierna metalíza): 40148080
AM (hliníková sivá): 40148081
TB (topás): 40148082

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom, 2 vyvŕtané otvory
Vanička 370 x 445/200 mm
Rozmer 670 x 500 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 650 x 480 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
OB (čierna metalíza): 40148090
AM (hliníková sivá): 40148091
TB (topás): 40148092

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom, 2 vyvŕtané otvory
Vanička 345 x 425/190 mm
Rozmer 780 x 495 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 760 x 475 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
TB (topás): 40148002
AM (hliníková sivá): 40148001
OB (čierna metalíza): 40148000

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom, 2 vyvŕtané otvory
Vanička 425 x 345/190 mm
Rozmer 490 x 455 mm
Horná montáž (výrez 470 x 435 mm)
Inštalácia do skrinky o šírke min. 50 cm
TB (topaz): 40148012
AM (hliníková sivá): 40148011
OB (čierna metalíza): 40148010

ESTELA 50 B-TQ 1B 1D ESTELA 50 S-TQ 1B 1D

CLIVO 45 B-TQ 1B 1D CLIVO 50 S-TQ 1B

Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom, 2 vyvŕtané otvory
Vanička 330 x 380/170 mm
Rozmer 760 x 440 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 740 x 420 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
OB (Čierna metalíza): 115350001

COMFOR 45 B-TQ 1B 1D
Odtoková súprava s prepadom, excentrickým 
ovládaním a 3 ½” sitkom, 2 vyvŕtané otvory
Vanička 330 x 380/170 mm
Rozmer 620 x 440 mm
Horná montáž, obojstranný
(výrez 600 x 420 mm)
Inštalácia v skrinke o šírke min. 45 cm
OB (čierna metalíza): 1153500000

COMFOR 45 S-TQ 1B 1D

GANITOVÉ DREZY TEQUARTZ

Čierna 
metalická (OB)

Topaz (TB) Hliníkovo 
šedá (AM)

PALETA FARIEB A MATERIÁLOV  
TEQUARTZ

179 €

189 € 179 €

159 €

189 € 179 €
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•	� Zlepšuje chuť a vôňu vody o 95%
•	� Odstraňuje nepríjemnú chuť, pachy a organické látky nečistôt
•	� Prevádzková kapacita filtra: 5 800 litrov alebo 1 rok
•	� Priemerná spotreba vody na rodinu 4 osoby = 4 380 l/rok (3 l/deň na osobu)
•	� Odstraňuje chuť chlóru vďaka pokročilému  

systému filtrácie vody PURIFIER®

•	� �Filtračný systém zaberá veľmi málo 
miesta pod drezom, takže je to  
vhodné na inštaláciu vo veľmi  
obmedzenom priestore

•	� Certifikovaná sanitárna filtrácia 
podľa NSF (Systém testovaný 
a certifikovaný NSF International 
podľa normy ANSI/NSF 42 
na zníženie chlórovej triedy I, chuť 
a zápach)

Doprajte si pitnú vodu so systémom filtracie TekaPure®. 
Kuchynská batéria OS 210 CR vám vďaka pokročilému filtračnému 
systému umožní vychutnať si vodu bez nečistôt a pachov.

KUCHYNSKÁ BATÉRIA S FILTRAČNÝM SYSTÉMOM

TekaPure® – voda zbavená nečistôt

OS 210 CR
Paková kuchynská batéria 
k filtrácií vody 
Prevedenie: lesklý chróm,
vrátane filtra
Kód produktu: 116090000 

možnosť dokúpenia 
náhradného filtra (kazeta) 

Kód produktu:  
R1039600

1

1 2

2

3

� 1 	 �Ľavá rukoväť pre ovládanie filtrovanej vody
2 	� Pravá rukoväť pre ovládanie nefiltrovanej 

vody z vodovodu
3 	� Dve nezávislé vodné cesty v batérii, 

jedná pre nefiltrovanú vodu z vodovodu 
a druhá pre filtrovanú vodu (B).

429 €

109 €
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MY1 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké ramienko s koncovkou 
sprcha/tryska
Ramienko otočné o 120° 
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 1816002

ARK 938 TG
Prevedenie: chróm a granitový 
nástrek
Vysoké otočné ramienko  
s vysúvnou sprchou  
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
MB (metalická čierna): 23938120Q
CN (nero): 23938120CN
WH (biela): 23938120W

ARK 938 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Otočné ramienko s vysúvnou 
sprchou
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 239381200

IN 938 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké otočné ramienko  
s výsuvnou sprchou
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 539381200

VTK 938 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké ramienko s výsuvnou 
sprchou
Ramienko otočné o 120° 
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 249380200

535/221 mm295/235 mm 382/190 mm
295/222 mm 295/222 mm

KUCHYNSKÉ BATÉRIE S VÝSUVNOU SPRCHOU

Prevedenie: granitový nástrek
Nízke ramienko s vysúvacou 
sprchou
Ramienko otočné o 120° 
Prepínanie funkcie sprcha/tryska
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
MB (čierna metalíza): 46978020Q
CN (nero): 46978020CN
TB (topaz): 46978020T

MTP 978 TG
Prevedenie: lesklý chróm
Nízke ramienko s vysúvacou 
sprchou
Ramienko otočné o 120° 
Prepínanie funkcie sprcha/tryska
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 469780200

MTP 978 CR
Prevedenie: granitový nástrek
Nízke ramienko s vysúvacou 
sprchou
Ramienko otočné o 140° 
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Dizajn Schock
DG (asfalt): 525122GAS
MG (hliníková sivá): 525122GCR
WH (biela): 525122GDW
TB (topaz): 525122GMS
CN (nero): 525122GNE
MB (čierna metalická): 525122GON

COSMO B-TG

161/200 mm161/200 mm 156/200 mm

5-7 LITROV/MIN

ÚT
U

SYSTÉM SUPER-ECO A+
Vďaka použitiu moderných prevzdušňovačov 

vybrané modely kuchynských batérií 
spotrebovávajú iba 5–7 litrov vody za minútu  

a dosahujú tak triedy prietoku A+.

269 €189 €

189 €

149 € 119 €

129 €

169 €

189 €
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PODOKENNÉ BATÉRIE

FO 985 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké vyťahovacie ramienko
Ramienko otočné o 120°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
2 polohy: vysunutá (299 mm)
a znížená (75 mm)
Vyžaduje 2 otvory o Ø 35 mm
Kód produktu: 629850200

Podokenná batéria Teka – sloboda prístupu
VĎAKA PODOKENNÝM TEKA BATÉRIAM VYRIEŠITE PROBLÉM S MONTÁŽOU BATÉRIE V BLÍZKOSTI OKNA!
Teleskopický výtok je veľmi praktickým riešením – s vysunutím nahor zabezpečí jednoduché a praktické umývanie, 
zatiaľ čo pri zasunutí má výšku len 2 cm (platí pre FO 985 CR), a tak umožňuje hladké otváranie okien v blízkosti 
drezu. Zmiešavač je samostatnou časťou batérie, takže môže byť umiestnený na takom mieste, ktoré bude vyhovovať 
užívateľovi.

KUCHYNSKÉ BATÉRIE BEZ VÝSUVNEJ  SPRCHY

Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké  ramienko otočené o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 339150200

Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Kód produktu: 116030004

IC 915 CR ICC 915 CR
Prevedenie: čierna
Vysoké ramienko otočené o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 33915020N

IC 915 BK
Prevedenie: biela
Vysoké ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 33915020W

IC 915 WH

5-7 LITROV/MIN

ÚT
U 5-7 LITROV/MIN

ÚT
U5-7 LITROV/MIN

ÚT
U5-7 LITROV/MIN

ÚT
U

299/193 mm

302/200 mm 302/200 mm 313/192 mm302/200 mm

5-7 LITROV/MIN

ÚT
U

229 €

309 € 309 € 269 € 269 €
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KUCHYNSKÉ BATÉRIE BEZ VÝSUVNEJ  SPRCHY

Prevedenie: lesklý chróm
Nízke ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 509130200

Prevedenie: granitový nástrek
Nízke ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
MB (čierna metalíza): 46913020Q
CN (nero): 46913020CN
TB (topaz): 46913020T

AUK 913 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Nízke ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 469130200

Prevedenie: lesklý chróm
Nízke ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 8191362

MTP 913 CR ML CRMTP 913 TG

IN 995 CR
Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 5399512

Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa                                         
Fixačný systém Easy Quick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Kód produktu: 539156200

IN 915 CR
Prevedenie: chróm/granitový  
nástrek
Vysoké ramienko otočné o 360°
Perlátor s úpravou proti  
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
TG TB (topás): 55995020T
TG MB (čierna metalíza): 55995020Q
TG CN (nero): 55995020CN
CR (chróm): 559950200

SP 995

Prevedenie: lesklý chróm
Vysoké ramienko otočené o 360°
Perlátor  s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Pre montáž do otvoru s priemerom
35 mm
Kód produktu: 629150200

Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa                                         
Fixačný systém Easy Quick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
CR (chróm): 116030022
CBS (mosadz, PVD): 116030034
CT (titán, PVD): 116030035

FO 915 CR

FOT 995

5-7 LITROV/MIN

ÚT
U

TitánMosadz

Technológia PVD zvyšuje
trvanlivosť ocele a zabezpečí
dlhodobo krásny vzhľad.

341/194 mm

167/227 mm

341/194 mm

181/225 mm

335/180 mm

290/193 mm 181/225 mm

420/220 mm

242/224 mm

Mosadz, TitánMosadz, Titán

ChrómChróm

EDÍCIA URBAN COLORS 

EDÍCIA Urban Colors 
Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Fixačný systém Easy Quick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Stone Grey
Kód produktu: 116030046

EDÍCIA Urban Colors 
Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Fixačný systém Easy Quick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Steam Grey
Kód produktu: 116030047

EDÍCIA Urban Colors 
Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Fixačný systém Easy Ouick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
London Brick Brown
Kód produktu: 116030048

EDÍCIA Urban Colors
Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Fixačný systém Easy Quick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
White Marble
Kód produktu: 116030024

EDÍCIA Urban Colors
Vysoké otočné ramienko
Perlátor s úpravou proti 
usadzovaniu vodného kameňa
Fixačný systém Easy Quick
Flexi kovové pripojovacie hadičky
s 3/8” závitom
Night River Black
Kód produktu: 116030023

FOT 995 ST FOT 995 SM FOT 995 LB FOT 995 CW FOT 995 CB

420/220 mm420/220 mm 420/220 mm420/220 mm420/220 mm

N O V I N K A

Mosadz, TitánMosadz, Titán

ChrómChróm

       TG       TG

99 € 79 €149 €

109 €

129 € 109 € 69 € 49 €189 €

139 € 139 € 139 € 139 € 139 €

109 €

149 €
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DRVIČE ODPADU
Kuchynský odpad putuje priamo do hrdla 
drviča, ktorý je umiestnený pod drezom. 
V komore sa potom odpad rýchlo 
a bezpečne rozdrví na malé častice, 
a to bez použitia nožov alebo čepelí, 
a následne je spláchnutý do odpadového 
potrubia. Vďaka tomu oceníte, že zvyšky 
nezaberajú miesto na pracovnej ploche, 
pri príprave jedla pri samotnom varení, 
Upratovanie po jedle je jednoduché, 
pretože zvyšky z tanierov zhrniete 
priamo do drezu a odpadkový kôš 
zostane suchý.

DÁVKOVAČE SAPONÁTU

PRÍSLUŠENSTVO K DREZOM

ČISTIČE

PRÍSLUŠENSTVO

K BATÉRIAM

PRÍSLUŠENSTVO

Drvič odpadu
Nerezová oceľ, ochrana proti korózii
Výkon 0,75 hp (405 W)
Rozmer: 185 x 318 mm
Vstavaný pneumatický spínač
Dvojpolohové nerezové sitko 
Príslušenstvo pre jednoduchú  
a rýchlu montáž
Quick Lock
Kompletná odtoková súprava
s prepadom a sifónom typu U
pre bezchybnú prevádzku
Kód produktu: 115890014

Drvič odpadu
Nerezová oceľ, ochrana proti korózii
Výkon 0,55 hp (380 W)
Rozmer: 173 x 318 mm
Vstavaný pneumatický spínač
Dvojpolohové nerezové sitko 
Príslušenstvo pre jednoduchú  
a rýchlu montáž
Quick Lock
Kompletná odtoková súprava s
prepadom a sifónom typu U
pre bezchybnú prevádzku
Kód produktu: 115890013

Adaptér pre drviče pre štvorc. odtok
drezu
Kód produktu: 88801300

Čistiaca pasta na nerezové povrchy  
150 ml
Kód produktu: 8258

(22 mm – 3 ks) 
Kód produktu: 1035000

(18 mm – 2 ks) 
Kód produktu: 273014106

Tekutý čistiaci prostriedok
na tegranitové povrchy 200 ml
Kód produktu: 8273

60 x 285 mm, 0,5 l,
dĺžka závitu 50 mm
Kód produktu: D HC20-CP

87 x 250 mm, 0,25 l,
dĺžka závitu 30 mm,
možnosť čerpania z veľkej nádoby
Kód produktu: 115890011

57 x 360 mm, 0,5 l,
dĺžka závitu 50 mm
Kód produktu: D HC20-CPB

57 x 360 mm, 0,5 l,
dĺžka závitu 50 mm
Kód produktu: D SOAP SQ-CPB

60 x 285 mm, 0,3 l,
dĺžka závitu 30 mm
Kód produktu: 629016

Kód produktu: 115890015 Kód produktu: 115890024

DRVIČ ODPADU TR 750 DRVIČ ODPADU TR 550 ADAPTÉR PRE DRVIČE

ČISTIČ NA NEREZ  
150 ML STARGLANZ

 
ECOKIT

ČISTIČ NA TEGRANIT 
TEKA CLEAN

DÁVKOVAČ UNIDÁVKOVAČ PLANODÁVKOVAČ PLUSDÁVKOVAČ SQUAREDÁVKOVAČ LADON

BAMBUSOVÁ KRÁJACIA                                  
DOSKA UNIVERZÁLNA

CEDIACA MISKA SKLÁDACIA 
UNIVERZÁLNA

18 mm18 mm

22 mm22 mm

N O V I N K A N O V I N K A

429 €

39 €

349 €

30 €139 €

39 € 23 €

9 €

89 €

30 €89 €

11 €11 €

12 €
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KOŠE

VS S2385
Trio 60 cm (2x 12 l / 1x 16 l) 
Kód produktu: VS S2385
VS S2385-1  
Cuadro 60 (2x 20 l, 2x 1 l) 
Kód produktu: VS S2385-1
VS S2385-2
Double 60 (2x 24 l)
Kód produktu: VS S2385-2
Rozmery: 564 x 470 x 380 mm

755611-11
30 DT (2 x 15l)
Kód produktu: 755611-11
Rozmery: �265 x 388,5 x 450 mm/bez madla. 

265 x 393,5 x 450 mm/s madlom.

VS S2383
Duo 50 (2x 16 l)
Kód produktu: VS 2383 
Rozmery: 564 x 470 x 380 mm
VS S2382  
Duo 45 (2x 16 l) 
Kód produktu: VS 2382  
Rozmery: 414 x 470 x 380 mm
VS S2381
Duo 40 (2x 12 l)
Kód produktu: VS 2381 
Rozmery: 343 x 470 x 380 mm

700411-10
Biela (19 l)
Kód produktu: 700411-10
Rozmery: 410 x 470 x 210 mm

785401-85
Trio (1x 20 l, 2x 10 l)
Kód produktu: 785401-85
785403-85  
Double (2x 20 l) 
Kód produktu: 785403-85
Rozmery: 338 x 480 x 385 mm

885301-72
30.1 BM (1x 11 l, 1x 20 l)
Kód produktu: 885301-72
Rozmery: 254 x 385 x 480 mm

VIVO SOFT 60

DOUBLE – BOY

VIVO SOFT 40/50

SOLOBOY

MASTERBOY 40 BM BIO-DOUBLE 30.1. BM

179 €

89 €

159 €

59 €

139 € 139 €
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PRÍSLUŠENSTVO – ODSÁVAČE PÁR

Model  
odsávača

Recirkulačný set 
vrát. uhlíkových 
filtrov

Recirkulačný 
set – kód

Cena  
Kč/set

Výmenný 
uhlíkový filter

Výmenný 
uhlíkový filter 
– kód

Cena  
Kč/ks

Potrebný 
počet filtrov

Stropný odsávač pár  
DHT 97670 ROS WH

set  
RFC 60210 01B 113290025 5690 R1RES 113290026 3390 1 ks

Stropný odsávač pár  
DG3 ISLA 980 X set 1/T 40490149 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Stropný odsávač pár  
DHT 1285 ISLAND X x x x D4C 61801262 420 2 ks

Stropný odsávač pár  
CC 480 X set 1/I1 40490148 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Stropný odsávač pár  
DPL 1185 ISLA XB set 1/T1 40490149 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DLH 986 T set D1CTP 40490150 1790 D1C 61801236 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DLH 686 T set D1CTP 40490150 1790 D1C 61801236 420 2 ks

Komínový odsávač pár 
PERFECTA4 DLH 985 T BX set 1/N 40490147 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DSJ 980 X set D1CTP 40490150 1790 D1C 61801236 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DSJ 680 X set D1CTP 40490150 1790 D1C 61801236 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DG 980 XG set 1/N 40490147 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DG 680 XG set 1/N 40490147 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
NC 980 XG set 1/N 40490147 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
NC 680 XG set 1/N 40490147 1790 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DBB 90 X set 1/M 40490146 1490 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DBB 60 X set 1/M 40490146 1490 D4C 61801262 420 2 ks

Komínový odsávač pár  
DOS 60.1 VNBS/ATBS set 4/D 40490910 1490 D5C  

(set 2 ks) 61801259 890 1 set (2 ks)

Komínový odsávač pár  
DOS 90.1 VNBS/ATBS set 4/D 40490910 1490 D5C  

(set 2 ks) 61801259 890 1 set (2 ks)

Komínový odsávač pár  
DVS 983 BK/WH x x x x 61801261 420 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVS 673 BK/WH x x x x 61801261 420 1 ks 

Recirkulačná sada s inštaláciou na telo odsávača bez použitia krytu komína a uhlíkovým filtrom

Komínový odsávač pár  
DLV 99670 TOS BK

set  
CFH 15200 O2C 113290016 3390 C1RTK 113290015 2890 1  ks

Komínový odsávač pár  
DLV 68660 TOS 

set  
CFH 15200 O2C 113290016 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 98660 TOS 

set  
CFH 15200 O2C 113290016 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVT 98660 TBS BK/WH

set  
CFH 15200 O2C 113290016 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVT 68660 TBS BK/WH

set  
CFH 15200 O2C 113290016 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Recirkulačná sada s inštaláciou na telo odsávača  bez použitia krytu komína a REGENERATIVNÝM filtrom

Komínový odsávač pár  
DLV 99670 TOS BK

set  
RFH 15200 O2C 113290012 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 68660 TOS 

set  
RFH 15200 O2C 113290012 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 98660 TOS 

set  
RFH 15200 O2C 113290012 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVT 98660 TBS BK/WH

set  
RFH 15200 O2C 113290012 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVT 68660 TBS BK/WH

set  
RFH 15200 O2C 113290012 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 
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Model  
odsávača

Recirkulačný set 
vrát. uhlíkových 
filtrov

Recirkulačný 
set – kód

Cena  
Kč/set

Výmenný 
uhlíkový filter

Výmenný 
uhlíkový filter 
– kód

Cena  
Kč/ks

Potrebný 
počet filtrov

Recirkulačná sada s inštaláciou nad nerezový kryt komína a uhlíkovým filtrom

Komínový odsávač pár  
DLV 99670 TOS BK

set  
CFH 15200 L3C 113290018 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 68660 TOS 

set  
CFH 15200 L3C 113290018 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 98660 TOS 

set  
CFH 15200 L3C 113290018 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Recirkulačná sada s inštaláciou nad nerezový kryt komína a REGENERATÍVNYM filtrom

Komínový odsávač pár  
DLV 99670 TOS BK

set R 
FH 15200 L3C 113290010 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 68660 TOS 

set  
RFH 15200 L3C 113290010 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DLV 98660 TOS 

set  
RFH 15200 L3C 113290010 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Recirkulačná sada s inštaláciou nad nerezový kryt komína a uhlíkovým filtrom

Komínový odsávač pár  
DVT 98660 TBS BK/WH

set  
CFH 15200 L2C 113290017 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVT 68660 TBS BK/WH

set  
CFH 15200 L2C 113290017 3390 C1RTK 113290015 2890 1 ks 

Recirkulačná sada s inštaláciou nad nerezový kryt komína a REGENERATÍVNYM filtrom

Komínový odsávač pár  
DVT 98660 TBS BK/WH

set  
RFH 15200 L2C 113290011 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Komínový odsávač pár  
DVT 68660 TBS BK/WH

set  
RFH 15200 L2C 113290011 12590 R1RTK 113290009 6290 1 ks 

Recirkulačná sada s inštaláciou do soklu korpusu a REGENERATÍVNYM filtrom

Modulárny odsávač pár Teka 
FIH 16760 TOS BK

set  
RFH 36100 F0A 113290013 10290 R1RFB 113290014 5690 1 ks

Uhlíkové filtre

Celozástavný odsávač pár  
GFH 73/55 X (VR00-VR04)* x x x C3C 61801251 420 2 ks

Celozástavný odsávač pár  
GFH 73/55 X (VR05)* x x x CNL 1C 61801346 420 2 ks

Celozástavný odsávač pár  
GFG 2 X (VR00)* x x x C3C 61801251 420 2 ks

Celozástavný odsávač pár  
GFG 2 BK/WH (VR00-VR01)* x x x C3C 61801251 420 2 ks

Celozástavný odsávač pár  
GFG 2 BK/WH (VR02)* x x x CNL 1C 61801346 420 2 ks

Výsuvný odsávač pár  
CNL 6415 X/BK/WH x x x CNL 1C 61801346 420 2 ks

Výsuvný odsávač pár  
CNL 9610 X x x x D4C 61801262 420 2 ks

Výsuvný odsávač pár  
CNL 6610 X x x x D4C 61801262 420 2 ks

Výsuvný odsávač pár  
TL 6310 X (VR00-VR02)* x x x C3C 61801251 420 2 ks

Výsuvný odsávač pár  
TL 6310 X (VR03)* x x x CNL 1C 61801346 420 2 ks

PRÍSLUŠENSTVO – ODSÁVAČE PÁR

Náhradne diely Kód produktu Cena Kč/ks Vhodné pre modely:

Adapter na filter EcoPower 1 set (2 ks) 61801340 420 DPL 1185, DHT 1285, DLH 985 T, DLH 685 T

Spätná klapka pre priemer 
potrubia 150 mm 1 ks 81468108 420 komínové odsávače

* Údaj o variante motora je potrebné overiť na výrobnom štítku odsávača a zvoliť zodpovedajúci typ filtru.  
V prípade inštalácie spotrebiča spolu s recirkulačným setom sa technické parametre odsávača možu líšiť.



Teka-CZ s.r.o. si vyhradzuje právo zmeniť technické parametre a dizajn výrobkov a na zmenu sortimentu.
Teka-CZ s.r.o. nezodpovedá za žiadne redakčné chyby.

Teka-CZ s.r.o.
V Holešovičkách 593

180 00 Praha 8
www.teka.cz

Kuchyniam dávame dušu


